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TERRAZAS DEL SOL QUARTIER LAS LOMAS

SAN ISIDRO ALTO SANTA RITA JARDINES DE SAN ISIDRO

HORQUETA LOMAS JOCKEY CAMINO REAL

LOMAS JOCKEY LOMAS SAN ISIDRO SANTA RITA
S/2609 m2, cub. 500. Hall, liv. c/chim. com.
integ. toil. play, 1 ste jr, coc. lav. dep. PA: hall,
amplia ste. 2 dor, 1 baño. Pil, solárium, qcho
con parrilla, excel. jardín.  U$S 1.150.000.-

S/1.120 m2 cub 340. Hall,  livc/chim, come-
dor, toil, c.c. diario, lav. dep. garaje p/2 autos.
PA: estar, ste ppal c/placard, 1 ste jr, 3 dor, 1

baño, play. Gal, parr, pil.  U$S 650.000.-

S/800 m2 cub 320. Jardín arbolado, pil.
qcho cerrado tipo family. pérgola c/parr,
hall,  liv com. c.c.drio, dep. lav,  ste c/vest,

PA: estar, 3 dorm.2 baños. U$S 730.000.-

55m2 semi 11. Muy lindo depto con vista
al jardín. Liv/com. con salida a balcón
c/parr.cocina incorporada c/barra, 1 baño,
1 dorm. con vest. cochera.   U$S 165.000.-

65 m2 semi 7 m2 dos ambientes con
liv/com. con salida a gal. con parr.

coc.incorporada, dormitorio, amplio baño.
Coch.cub. pileta en común. U$S 180.000

73 m2 semi 26. Hall, living/comedor con sali-
da a balcón terraza con parrila, cocina
integrada, lavadero, 1 suite con vestidor, 1
dorm, 1 baño, coch. y baulera.U$S 295.000

S/1200 m2 cub 420. hall, liv. com.con chim.
toil. family, coc.com.diario, dep. lav. 1 suite jr.

PA: escrit.baulera, 1 suite c/vest. 2 suites jr.
Jdín, pil, qcho c/parr. y baño. U$S 600.000.-

S/977 m2 cub 468. PB. Hall, toil. liv/com.
C.c.drio, family. PA: 1 ste c/vest, 1 ste jr., 2

dorm, 1 baño. subsuelo:gym o play, jac. toil,
lav, dep.  pil, qcho, entr. autos U$S 640.000

S/160 m2 cub 10. Excel. depto. en dúplex
Amplio liv/com. c/salida a balcón, toil. coc.
dep. PA: Hall tipo family, 2 dorm, 1 baño, 1

suite. Una baulera y dos coch. U$S 480.000

ALTOS DE LA MERCED

S/372 m2 cub. 200. Hall, toilette, liv-
ing/comedor, cocina, lavadero, dep de serv,
escritorio. PA: playroom, 1 suite c/vestidor, 2
suites jr. Jardín, pil, parrilla, gje.  U$S 370.000

S/800 m2 cub 320 m2. Hall, toil, liv. 2 amb.
c/chim. com. play, coc.com.drio, baño de

serv. PA: 1 suite, 3 dorm, 1 baño dep de ser-
vicio, play. Muy lindo jdín, pil. U$S 490.000

Ph en dos plantas s/208 m2 cub 115 m2. Liv.
com.escritorio, cocina con salida a patio,

lavadero. PA: 2 dorm. 1 baño, amplia terraza
c/ parr. Pequeña gal.y jdín. U$S 305.000.-

SUCRE 1676 ::: 4737.4444 / 4719.7200
LOMAS@MIERES.COM.AR
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AV. LIBERTADOR 15.603 ::: 4743.2222
ACASSUSO@MIERES.COM.AR

VENTA S  -  N OV I EMBRE  2 0 1 7  -  C A S A S

MARTINEZ BECCAR

VICTORIA SAN ISIDRO
Impec. casa en PH, Lib. al río. liv. y com.  c/lindísima coc. 3 dorm.,
ppal en suite c/AA frío, 2º dorm. c/pisos de madera c/ placard, 3º
dorm. c/AA frío/calor, Patio c/parr. ent. p/autos c/portón automáti-
co. ABL $ 1000.- Instalación eléctrica hecha a nuevo. U$S 280.000.-

Lib. al río. hall, liv. c/chim. y com. sep.  coc. p/actualizar, lav. dep. PA:
hall, 3  dorm.  2 baños compl. (pcipal en suite, c/1 cuarto más ideal
p/hacer vestidor o escrit.).Jardín. pil. parr. Casa ideal para refac-
cionar y actualizar.ARBA $ 1635.- cada 2 meses.U$S 370.000.-

ACASSUSO MARTINEZ

Hall liv. c/chim. com. pisos madera, toil. coc. c/com. diario c/salida
al jardín, lav. dep. gge p/2 autos c/portón automático. PA: ste ppal
2 dorm. play. c/baño,  cuarto de máquinas. Jdín orientado al N c/
pil. pintada, buena galería c/techo de vidrio, parrilla. U$S 995.000.-

Lote 2016,58 m² sobre Barranca. SUBDIVISIBLE. 41,56 frente x 54,55
lateral SE y 43,10 lateral NO x 43,12 contrafrente. liv. c/chim. com.
toil. 2 dorm., 1 baño comp. coc. dep. lav. 3 dor. 2 baños, tzas, jdín  pil,
gge doble.  Excelentes vistas. Todos los serv. func. U$S 1.600.000.-

EDUARDO BERRAZ  C.S.I  5157

Bo Parque Aguirre, s/ 920 m² de lote/ 520 m² cub., recep. c/chim.
vista a jardín, toil. play. PA: 5  dorm. en suite, vest, placards,  jardín.
pileta, galería, parrilla c/mesada, riego, guardacoche cubierto 2/3
autos y  entr. p/varios. U$S 1.600.000.- y en Alquiler U$S 7.800.-

Lib. al río. Casa de categoría del Arq. De La María Prince. hall . toil.
liv. 2 escrit. play.cocina reciclada c/ante cocina, toil. gge doble,PA: 2
dorm. suite ppal c/vest. otros 2 dorm. en ste. Excel.gal. Jdín par-
quizado c/pileta y casita exterior de guardado. U$S 1.800.000.-
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AV. LIBERTADOR 15.603 ::: 4743.2222
ACASSUSO@MIERES.COM.AR

BECCAR SAN ISIDRO

LA LUCILA ACASSUSO
Hall, liv. com. 3 dorm., 2 baños (1 compl. y otro c/ducha), coci-
na espectacular, super equipada c/lavadero. Pisos de madera
en todo el depto.Jardín  en el edificio, 4 ascensores, vigilancia
las 24 hs. Baulera, coch. cub. en el 1º SS. Exp. $ 5000.- $ 20.000.-

EDUARDO BERRAZ  C.S.I  5157

Hall, toil. escrit, liv, com,c/vista al jardín, cocina, depend., lavadero,
gran family c/chimenea. PA: 4 dorm., 3 baños (pcipal en suite c/2
vestidores). 3° planta: 1 dorm. Jdín. c/pileta, garage p/1 auto, entra-
da techada p/2 autos, parrilla. Baños y cocina refacc. U$S 4.500.-

Hall, living comedor de 7,70 x 3,20 mts. c/salida al balcón, amplia
cocina c/lavadero, 1 dorm. de 3,60 x 3,10 mts. c/placard, 1 amb.de

3,25 x 1,75 mts. c/ventana. AA en el living y 1 placa en el dorm.
Vig. las 24 horas. Baulera, coch. Exp. $4110.- U$S 158.000.-

Lindo dúplex, 1º piso por escalera. ESCRITURADO APTO CREDITO. 
liv. com. c/chim., coc. PB: dorm. en suite al frente c/baño compart.,y
placard, el segundo dorm. c/placard Expensas $ 3500.-Con inquili-

nos hasta fin de octubre 2017 U$S 180.000.-

VICTORIA
Depto de 2 amb. a estrenar en Victoria, a 1 cuadra de Simón de

Iriondo y a 2  de la Av. Perón. Living comedor con salida a balcón,
toilette, cocina integrada, dormitorio en suite. Cochera cubierta.

U$S 140.000.-

Impecable depto en dúplex en San Isidro PB: living comedor
c/pisos tarugados, cocina. PA: 1 dorm. c/pisos de moquette,  en
suite, c/vestidor. Espectacular vista al río. Exp. $3500.- Con Renta

hasta Julio 2018 en $ 8. 000.-  Venta U$S145.000.-

SAN ISIDRO

VENTA S  -  N OV I EMBRE  2 0 1 7  -  D E PARTAMENTO S

ALQU I L ERE S  -  N OV I EMBRE  2 0 1 7  -  C A S A  -  D E PARTAMENTO
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AV. DE LOS LAGOS 6855 OF. 114 ED. PUERTA NORTE ::: 4871.2901
NORDELTA@MIERES.COM.AR

LOS LAGOS LA ALAMEDA

TIPAS ALISOS

TIPAS ALISOS
Hall, toil. y liv. com. Coc. integrada a cómodo comedor de diario.
gal. parr. Pil. de 4 x 8m. Riego. 3 dor, 1 en ste con vest.y baño, más 2
dor. AA en comedor de diario, living y dos dormitorios. Cal. por losa
rad. Pérgola. Doble vidrio y ventanas de aluminio. U$S 465.000

Lote interno. hall . Toil. liv. com. hogar, coc.com.diario, lav.
interno. Baño de serv/pil. Habit. de serv. Jdín. gal.con parr.
PA: Play. 2 dorm. Baño comp. Ste, balcón, antecamara, gran
vestidor y ante baño / baño completo. U$S 395.000

Liv. com. con hogar. Co.com. con isla central y desayunador. Lav.
Dep. Hall, toil. Porche PA: 3 dorm. ppal en ste con vest. Sala de tv.
Galería: Piso cerámico. Parr. comp. Bacha tipo coc. Pileta: 3x7mts.
Borde atérmico. Gabinete con bomba y filtro. U$S 390.000

Lote de 820m. Hall, toil. liv. com. Dep. lav. coch. cub. galerìa, con
parr, Pil. PA. 4 dorm. 1 en suite, màs 3 dorm. Espacio de estar
subiendo la escalera.  play, baño, y mesada de marmol con pos.
de conecciòn agua. Ventilaciòn de ventanas. U$S 525.000

A estrenar, lote interno. PB: Hall , toil, Liv. Com. con salida a la galeria.
Coc. com. diario. Lav. dep. PA: Hall. play, 2 dorm. Suite con vista a
laguna, con vest. y baño con jacuzzi y mesadas de silestone, pergo-
la para auto, gal. cub. con parrilla. Aberturas con DVH. U$S 360.000

Hall, Toil. liv. com. cocina con comedor diario. Dep. gal. de buen
tamaño, parr. con la posibilidad de colocar techo vidriado o
enredadera, ya que tiene la estructura hecha continuando la
coch.Pil. riego,PA: ste. 3dorm. con baño completo  U$S 428.000
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CORREDOR BANCALARI   :::   4846.9282
BANCALARI@MIERES.COM.AR

EL ENCUENTRO TALAR DE PACHECO

TALAR DE PACHECO TALAR DE PACHECO

TALAR DE PACHECO TALAR DE PACHECO
Gran living con salida a la gal, pil, com.  family, lav. gal. parr. 2 dor-
mitorios que comparten un baño. Acceso independiente desde el
exterior. Dormitorio de servicio con baño. Planta Alta Suite princi-
pal con vestidor y baño con hidromasaje. Otro U$S 620.000.-

Hall, toil. Ascensor. Liv. com. Pisos de madera (Incienso). Play. Coc.
comp. Toil. Dep. Lav. PA: 2 cuartos Escrit. ste ppal. jardín, Pil. 2
Galerías,  parr. riego automático. Cal. por rad. Doble vidrio en la
mayor parte de la casa. Coch. 2 autos, espacio 6 +. U$S 1.200.000.-

5 dormitorios. Toil.  Liv. Com. Escrit. Coc.com.diario con chim. Dep.
Lav. despensa. Gge 2 autos. PA: Ste ppal. 2 dorm. con 1 baño com-
pleto. Ste jr. Jdín. riego. pil. gal. parr. Pisos de roble en PB y Alta. her-
rajes italianos. Calefacción por frío/calor por aire. U$S 790.000.-

Hall. Liv. con chim. com. toil. Coc. con isla. Play. Cuarto principal en
suite con vestidor y escritorio. PA: 2 dormitorios que comparten un
baño.Exterior: jdín con parr. Pil Dep. de servicio separada de la casa
con entrada independiente. Pérgola para dos autos. U$S 460.000.-

Hall. Toil. Liv. com.con chim. coc. con isla y comedor diario. Patio
que comunica al quincho con bodega. Horno de barro. Lav. dep.
Gge 2 autos. PA: 3 dorm. con un baño. Ste ppal con vestidor y baño.
Amplio jardín muy bien parquizado y pileta. U$S 1.180.000.-

Hall. Toil. Liv. com.  Coc. amplia totalmente equipada con comedor
de diario. Lav. Dep. PA: Hall. Dorm. ppal en ste con vest. 3 dormito-
rios más que comparten 1 baño comp. Galería con parrilla. Enorme
jardín totalmente parquizado. Pileta climatizada. U$S 980.000.-
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TIGRE CENTRO ::: 4731-6420
TIGRECENTRO@MIERES.COM.AR

PASEO VICTORICA TIGRE SUR

TIGRE CENTRO VENICE
Depto de 2 amb.a est.en Venice. Hall. Coc. americana. Dorm. con
placard, baño completo, Liv. com. Losa rad. Puerto deportivo con
Yacht Club.  Paseo comercial.  Guardería náutica .  Club House.
Piscinas.  tenis.  fútbol y basquet.  7km de bicisendas.  U$S 150.000

"Torres Cardon" en el corazón del casco histórico de Tigre. 2 torres de
19 pisos. Deptos de 2,3 y 4 amb. Cocina semi integrada. Liv.com.de
7 x 3 con salida a balcón tza. Ste ppal Amenities, piscina, SUM, gym,
solarium, laundry, cocheras, seg. las 24 horas. Desde $ 4.300.000

Depto de categ. con vista al Río Lujan de 2 ambientes. El edi-
ficio cuenta con una terraza común con las mejores vistas al
delta, office, parrilla, solarium, microcine, laundry y toilettes

.Excelente calidad constructiva. Desde U$S 167.150

Fideicomiso AL COSTO. Depto de 3 amb. Liv. com. coc.americana
ppal en suite con vestidor. Los 2 dormitorios y el living con salida
a un amplio y lindísimo balcón tza parr. Forma de Pago: Ant 40%
(en $ y U$S) + 60% en 24 cuotas y 6 refuerzos en $. $ 2.120.000

BOULEVARD SAENZ PENA TIGRE CENTRO
Deptos de 2 y 3 ambientes a est. LV-C con salida al balcón. Coc.

semi integ. dorm. con placard. Baño Comp. Pisos de porcellanato,
aberturas de aluminio anodizado, grifería de categoría. Excel. ter-

minaciones. Balcón con Parr. coch. Dde U$S 120.000

Depto 3 amb. Hall, Coc. semi integ. lav. separado. Liv.com.con sali-
da a un cómodo balcón con parr. 2 Dorm. y en el pasillo 2 baños

comp. Aberturas de aluminio. Gran tza con parrillas + piscina +
solarium. Desde U$110.000
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RINCON DE MILBERG ::: 4731-5151
MILBERG@MIERES.COM.AR

LA ESCONDIDA ESMERALDA

EL JACARANDA EL ATARDECER
Liv. Toil. Coc. com. Lav. Dep.  PA: 2 dormitorios que comparten un
baño completo. Master ste ppal muy cómoda con vest. y Baño
muy amplio. Exterior: Lindísimo jardín con parrilla y Pileta con reja.
Ducha de exterior. Entrada cubierta para dos autos. U$S 395.000

Hall, toil. Liv.com. con hogar y salida a la gal. escrit. o dep. coc. con
com.diario y lav. PA: Suite con vestidor, AAcondic, hidromasaje y
salida al balcón, 2 dormitorios y 1 baño completo. Amplia galeria
con parrilla, jardín y pileta. Entrada para coche. U$S 350.000

Hall, Liv. com. con cocina semi integrada amoblada. Lav, dep.
2 Dormitorios que comparten un baño completo. Suite prin-
cipal con vestidor. PA: Play. DVH en toda la casa. Exterior:
Galería con parrilla. Jardín parquizado. Pileta. U$540.000

Duplex a estrenar PB: Acceso al estacionamiento. 1ra. planta:
acceso al living comedor con cocina integrada. Toilette de
recep. Muebles de coc. y bajomesadas de melamina. Mesadas
de granito. 2da. planta: 2 Dorm. 1 baño. Escritorio. U$225.000

ALBANUEVA
ESPECTACULAR Casa en venta con salida al RIO.  430 m2
totales, sobre un terreno de 1145 m2 sobre el río Lujan. P.B:
Hall de entrada. Toil. Liv.principal muy luminoso con hogar,
con ventanales a la gal. jardín y río. Pisos de mármol en toda
la PB. Cocina muy bien equipada con isla y family integrado.
Muebles de Cuccina Bella. Lavadero y dependencia de ser-
vicio con baño completo. Cochera cubierta para 2 a 4 autos.
P.A: Zona de escritorio o play con baño completo (Posible
4to dormitorio en suite) con ventanal hacia el río. Máster
suite con vestidor y balcón terraza con vista al río. Suite prin-
cipal con yacuzzi con vista hacia el jardín. 2 Dormitorios con
vestidor que comparten 1 baño completo compartimenta-
do con doble bacha. Pisos de lapacho en toda la planta alta.
Aberturas DVH en toda la casa. Puertas hechas a medida de
piso a techo marca Mora. Jardín parquizado con riego
automático. Galería con gran parrilla. Pileta con venecitas y
sector de yacuzzi. Solarium. Muelle. Detalles de gran cate-
goría en la construcción. U$S1.600.000
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RUTA 27 Nº 8165 ::: 4871-2901
VILLANUEVA@MIERES.COM.AR

SAN GABRIEL SAN ISIDRO LABRADOR

SAN FRANCISCO SAN MARCO
Hall, liv. con chim. com. toil. coc. con isla y family integrado. Lav.

dep. P.A: hall, 2 dorm. con baño comp. Ste ppal con baño
comp.y vest.  jardín, sala de máquinas, parr. Coch. para 2 autos

y gal. preparadas p/2 pérgolas. U$S 270.000

SAN MARCO SAN GABRIEL
Hall. Toil. liv. com. con excelentes vistas a la laguna. Coc. integrada

con barra desayunador, Lav. Ste jr PA: Hall. Dorm. ppal en ste.
Escrit.2 dorm. play. gal. parr. pileta. La pileta también posee borde

infinito hacia la laguna. Coch. cub. y descub. U$S 452.000

4 habitaciones, 2 en ste, PA: liv. com.con baño, com.drio, cocina y
una habitación con baño completo. Excel. calidad de construcción.
Jdín parquizado, riego por aspersión en todo su extensión, Piscina
de 9 x 3mts. Muelle de 5 x 6 mts, marina de 1 x 7.mts. U$S 580.000

Hall. Toil. Liv. com. con hogar. Coc.com. con horno eléctrico.
Lav. Dep. Gal.  parr. y bacha. Coch. PA: Hall, Dorm. ppal en ste

con baño comp. 2dormitorios más. *Fecha de entrega:
Septiembre del 2017 U$S 350.000

Hall, toil, liv. com.con chim. coc.com.drio, salida y vista al jardín,
dep. pil, lav. con salida exterior. PA: 3 dorm. (ppal en suite con

vestidor y balcón terraza). 1 baño comp. Muy lindas vistas desde
todos los dorm. FINAL DE OBRA FEBRERO 2017. U$S 295.000

Liv. Com. con vistas y salida al jdín. Coc. Dep. con baño comp.
lav. PA. ste. ppal. Acceso a terraza construible. DOBLE VISTA A

LAGUNA!!! FRENTE y JARDÍN!!! Parr. Estruct. de cañas tipo qcho,
junto a la pil.  jdín c/salida a gran espejo de agua. U$S 285.000



La publicación de alguno de estos inmuebles es solo a título informativo, pues la venta de toda propiedad está 
supeditada a que el propietario cumplimente el trámite ante la AFIP para la obtención del N° de COTI correspondiente.

Tomkinson 2940 - Lomas de San Isidro - (1642) - info@mcprop.com.ar - www.mcprop.com.ar

C.S.I. 4689 / 4710

SUCURSAL LOMAS -  TIGRE 4719-5059

MARQUESTAU COLAUTTI Prop.

CASAS EN VENTA

SAN ISIDRO
2200m2 Lote – 510m2 Cub

Excelente ubicación en Lomas Jockey. Hall de entrada + toilette + living con pisos de madera
4 dormitorios + 2 baños completosImportante jardín con pileta techada

U$1.650.000.-

LOMAS GOLF
3107m2 Lote -502m2 cub Espectacular casa, con muy lindo parque con pileta.Hall de entrada, Living comedor con chimenea,

inmejorables vistas. Cómodo playroom + 4 dormitorios (uno en suite + 2 en semi suite. Vestidor. 
Y baño con Jacuzzi). Galería con parrilla U$S 1.300.000.-

SAN ISIDRO GOLF
1008 m2 Lote – 515 m2 cub

4 Dormitorio (principal en suite c/vestidor y Jacuzzi) +dependencia + quincho + pileta  
U$S 750.000.-



La publicación de alguno de estos inmuebles es solo a título informativo, pues la venta de toda propiedad está 
supeditada a que el propietario cumplimente el trámite ante la AFIP para la obtención del N° de COTI correspondiente.

C.S.I. 4689 / 4710

SUCURSAL LOMAS -  TIGRE 4719-5059

MARQUESTAU COLAUTTI Prop.

Tomkinson 2940 - Lomas de San Isidro - (1642) - info@mcprop.com.ar - www.mcprop.com.ar

SAN ISIDRO
Lote 1448m2 – 307m2 Cub .Lindísima casa actualizada! Hall de entrada + Toilette + living c/ chimenea 

Cocina + com. Diario + lavadero independiente 5 Dormitorios + 2 Baños U$S 700.000.-

CASAS EN VENTA

SAN ISIDRO
Lote 813m2 – 360m2 Cub Muy buena casa con hall de entrada + living con chimenes + comedor + toilette

Cocina de ultima generación con com.diario a parte.4 dormitorios (ppal en suite + vestidor + balcon) + 3 baños
Jardin parquizado + pileta + galería con parrilla U$S 650.000.-

LA HORQUETA
1287m2  – 427m2 Cub. 6 Dorm (ppal en suite con varios placardes)
+ 4 baños mas. Liv.comedor + Escritorio + cocina con comedor diario. 

Enorme Jardin con pileta + vestuario y quincho. 
U$S 650.000.-



La publicación de alguno de estos inmuebles es solo a título informativo, pues la venta de toda propiedad está 
supeditada a que el propietario cumplimente el trámite ante la AFIP para la obtención del N° de COTI correspondiente.

C.S.I. 4689 / 4710

SUCURSAL LOMAS -  TIGRE 4719-5059

MARQUESTAU COLAUTTI Prop.

Tomkinson 2940 - Lomas de San Isidro - (1642) - info@mcprop.com.ar - www.mcprop.com.ar

CASAS EN VENTA

MARTINEZ
188m2 Lote – 217m2 CubAmplio hall de recep.+ liv.con

chim.+ escritorio + toil. Coc + com. diario. 4 dorm (ppal en
suite con vest.) + 1 baño. Gal. con Parr.

U$S 320.000.-

SAN FERNANDO
162m2 Lote – 157m2 CubHall  + liv. Com. + toil.  coc.con
breakfast + dep.3 dorm (ppal en suite) + un baño completo

Amplio playroom + jardín con parrilla
U$S 298.000.-

SAN ISIDRO
700m2 Lote – 250m2 Cub

Muy amplia casa de tres plantas. Hall de entrada + toilette +
living con chimenea. Cocina con comedor diario + lavadero y
dependencia.3 Dorm. (ppal en suite con vestidor) + 1 baño

U$450.000.-

SAN ISIDRO
289m2 Lote – 210m2 Cub. Hall + escrit. + muy amplio liv-
ing con chim.Cocina c/ comedor diario + lavadero y depen-

dencia
3 Dorm. (ppal en suite con vest.) + 1 baño completo

Jardin c/ Parr. y pileta. U$S 420.000.-

ACASSUSO
161m2 Lote – 130m2 Cub

Liv. Com. + coc.  con comedor diario
2 dormitorios + 2 baños completos

U$S 275.000.-

SAN ISIDRO
141m2 Lote – 75m2 Cub Departamento en Jardines de San Isidro
Hall de entrada + living comedor + toilette Cocina complete + barra

al comedor + lavadero independiente 
2 Dormitorios + baño completo. U$S270.000.-
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CASAS B° CERRADO  - SAN FERNANDO

SAN FERNANDO
496m2 Lote – 148m2 Cub Hall de entrada + amplio living  +
toil. Cocina  + com. diario + lav.y baño de servicio. 3 Dorm.

(ppal en suite) + baño. Jardin c/ pil. U$S 340.000.-

SAN FERNANDO
498m2 Lote – 84m2 Cub. Excel.estado. Liv. com.toil. escrit.
o 3er. dorm. + 2 dorm. Coc. con com. diario + galería, parril-

la, lav. entrada de autos. jardín. U$S 270.000.-

EL ATARDECER
400m2 Lote – 190m2 Cub

3 Dorm.+ 3 BañosCocina con comedor diario + lavadero
incorporadoU$S 335.000.-

EL JACARANDA
453m2 Lote – 182 m2 CubLiv. Com.+ cocina + gran

com.diario + lav. + toil.   3 dorm. (ppal en suite c/ vest) +
baño completo + escrit.  Jardin con pileta U$S 360.000.-

CASAS B° CERRADO  - TIGRE

EL JACARANDA
385m2 Lote – 180m2 Cub  liv. Com.+ toil.+ cocina c/ com.diario,3 dormitorios (ppal en suite con vestidor) + baño.

Playroom/escritorio + Jardin con pileta y galeria U$380.000.-
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TIGRE
Muy buena calidad de terminaciones y cómoda distribución.

55 m2 cub  - 1 Dorm (en suite)+ liv com 
Garage

U$S 103.000.-

B° LA MORA - TIGRE 
Muy lindos departamentos Luminosos 

82 m2 Lote,  44 m2 cub 1 Dormitorio PB, con jardín. Pileta,
parrilla y SUM en común. 

U$S 118.000.-

TIGRE
Muy buena calidad de terminaciones y cómoda distribución.

55 m2 cub. 1 dorm. (en suite), living comedor. 
Garage. U$S 124.000.-

SAN FERNANDO
Triplex a estrenar. Liv.Comedor + toilette + cocina +

lavadero3 Dormitorios + 2 baños Jardin con Parrilla + entra-
da para 2 autos U$S 190.000.-

DUPLEX DEPARTAMENTOS

TIGRE
Muy lindo departamento en excelente
ubicación. Luminoso Liv. Comedor con
cocina integrada. Dormitorio con placard

+ mas cochera cubierta fija.
U$S 112.000.-

DON TORCUATO
OPORTUNIDAD!EXCELENTE LOTE

EN EL TRIANGULO 
UNICO DISPONIBLE.

U$130.000.-

DON TORCUATO
1.200m2 Lote – 250 m2 Cub 3 Dormitorios
+ 1 baño completo. Muy amplio jardín con
quincho estilo departamento con Living +

baño + dormitorio + kitchinette independiente
Garage para 2 autos y guardacoche para 8
SE VENDE CON RENTAU$S 260.000.-

LOTE
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A la Laguna Lote 830m2 – Cub 286
Hall  +  liv. com.c/ hogar + escrit.+ toil. Coc.
com.+ dep. + lav. 3 dorm.en suite (ppal c/
vest.e hidro) Gal.c/parr. U$S 500.000.-

Lote 619m2 – Cub 190m2 Exc. casa lote
interno. Liv. com. + toilette + coc. c/ com.+
dep.y lav. 3 Dorm.  (ppal en ste con vest.) +

1 baño. parrilla . U$S 370.000.-

A la Laguna Lote 844m2 – 300m2 Cub
Liv. com.+  toil.+ dorm. ppal en PB. Coc.+

com. drio. 2 dorm.  con baño compartimenta-
do + play. Gal. c/ parr.y solar U$S 520.000.-

BARRIO CERRADO LA COMARCA

Lote 1120m2 – Cub 254m2
Liv. com. c/ hogar + escri.+ toil.

Cocina integ.+ com. diario + dep.+ lav.
3 Dorm (ppal en suite + vest. )

Gal. c/ parrilla + pileta U$S 500.000.-

Lote 1200m2 – Cub 300m2
3 Dorm (ppal en suite c/vest)

Galeria + Jdin con Pileta+ con vista a la
laguna principal
U$S 680.000.-

Lote 1075m2 – Cub 203m2
Liv. Com.+ toillete + coc.completa +

com. drio 4 Dorm (ppal en suite c/ vest.) 
Gal. cub. con parrilla + pileta + entrada

de autos U$S 495.000.-

BARRIO CERRADO EL ENCUENTRO

B° CERRADO TALAR CHICO
Impecable ! Lote 519 m2 – Cub 212 m2

Liv. Com. 3 dorm (suite) Gal. parr. pil. U$S 369.000.- 

B° CERRADO SANTA BÁRBARA
Lote 1.350 m2 Cub: 260 m2 Liv. com. 3 dorm. en suite.

Family. Gal. Par. Pil. Muelle. ALQ. VENTA U$S 950.000.-

B° CERRADO LAS GLORIAS
Lote: 980 m2, Cub. 210 m2  liv. Com. toil.  family, 3 dorm.

(ste) Gal. parr. jardín. pil. Excelente! U$S 265.000.- 

B° CERRADO LA ALAMEDA ND
Lote 780 m2  Cub 245 m2  lote interno. Liv. Com. Escrit.

family 3 dorm (ste) Gal. Parr. Pil. U$S 520.000.-
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SAN GABRIEL
950m2 Lote – 256m2 CubHall  + escrit.+ liv. Com c/ hogar +

coc. 3 Dorm.(ppal en suite c/ vest.) + un baño + play.
gal. c/ parr.  + entrada peatonal y de autos U$ 497.000.-

SANTA CATALINA
Lote a la laguna 4 Dorm ppal en suite + vestidor y yacuzzi

doble + 2 baños. Cocina con isla + living comedor.
Amplia galería + parrilla + pileta. U$ 550.000.-

SAN FRANCISCO 1116m2 Lote- 241m2 CubAla Laguna
Hall + liv. com.+ coc. 3 Dorm (ppal en suite + vest.) + 2 dorm. en semi-

suite. Play.+ gal. c/ parr. + gabinete de maquinas .  U$S 479.000.-
SAN RAFAEL 866m2 Lote – 220m2 Cub. A la Laguna

Liv. com. c/hogar + toil.+ coc. + com.drio 3 Dorm (ppal en suite + vest.
+ otro baño. Gal.c/ par.  entrada para autos U$S 467.000.-

VILLANUEVA BARRIOS NAUTICOS

SANTA CLARA 
700m2 Lote – 230m2 Cub. 3 dormitorios
(ppal en suite c/vest) Galeria + jardin con

pileta. U$S 350.000.-

SANTA TERESA 900m2 Lote – 161m2 Cub.
Hall+ liv. com. c/ hogar + escrit c/ baño + coc.3
D (ppal en suite c/ vest.) + baño . dep. y lav.

independiente U$S 330.000.-

SAN ISIDRO LABRADOR
774 m2 lote  – 175 m2 Cub

3 Dor. Liv. com. hogar, toil. coc. lav.
Jardin + galería+ parr. U$S 285.000.-

SAN MARCO 991m2 Lote – 190m2 Cub
A la Laguna 3 D. (ppal en ste c/vest.+ Sal/a
deck)Excelente Galeria c/parrilla + Jardín

c/pileta a laguna U$S 440.000.-

SAN AGUSTIN 1110m2 Lote – 286m2
Cub A la laguna Hall + liv com. c/ chim.+
escrit. + toil. Coc.  dep. + lav. 3 D(ppal en
ste c/doble vest.)Gal.  + pil. U$S  410.000.-

SAN BENITO 990m2 Lote – 232m2 Cub
A la Laguna Liv.Com. c/ hogar + toil. + coc.+
play. Lav.+ dep. 3 D. (ppal en suite con vest.)

+ 1 baño.  gal. c/ parr. U$S 417.000.-



La publicación de alguno de estos inmuebles es solo a título informativo, pues la venta de toda propiedad está 
supeditada a que el propietario cumplimente el trámite ante la AFIP para la obtención del N° de COTI correspondiente.

C.S.I. 4689 / 4710

SUCURSAL PILAR 4719-5059

MARQUESTAU COLAUTTI Prop.

Tomkinson 2940 - Lomas de San Isidro - (1642) - info@mcprop.com.ar - www.mcprop.com.ar

BARRIO CERRADO VILLA OLIVOS

Complejo La Magdalena se encuentra ubicado en el Km 38,5 Excelente ubicación - a 100mts de Panamericana,
frente al Tortugas. Condominio en pozo, sistema de fideicomiso “al costo” en pesos estudios y departamentos con

cochera subterránea incluída. DESDE $ 2.450.000.-
FINANCIACION DIRECTA EN PESOS

850m2 Lote – 250m2 Cub
3 Dorm (en suite ppal c/vestidor y balcon). Play. 

Jardin con pileta. U$S 360.000.-

Lotes centrales desde U$S 85.000.- 740 m2 Lote – 250 m2 Cubiertos
3 Dorm + 4 baños + esc + living

Galeria + parrilla + pileta U$S 330.000.-

735m2 Lote – 290m2 Cub.
Sobre lote central 3 dormitorios (ppal en suite) 

Gran jardin con pileta. US$ 375.000.-

BARRIO LA MAGDALENA
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LOMAS DE BENAVIDEZ
593m2 –145m2 3 dormitorios (ppal en suite + cambiador) + 2

baños Amplio Living comedor con chimenea. Jardin con galería y
parilla + garaje semicubiertoU$S 235.000.-

CHACRAS DEL OCHO
5000 m2 lote – 430 m2 cub 5D. (1 suite c/vest) + Escrit. y play
living c/chim. dpcia. Gal. parr. Jdín. pil. solárium U$S 550.000.-

TRIANGULO. PB hall, living c/ chim., comedor, toil. 2 dorm. baño  y
cocina. PA 2 dorm. baño doble bacha. Qcho doble c/ parr. horno de
barro, dep. o cuarto de huéspedes, lav. pil. c/ filtro, gge cub. c/ portón
automático y entrada p/ autos. Depósito Muy arbolado. U$S 330.000.- 

monoambiente en PA. cocina anexada con
barra al living, balcón terraza con parrilla y
lavadero. Cochera propia.unidades de 1, 2,
3 y 4 amb. amenities y seguridad las 24hs.

U$S 68.000.-

Departamento 2 ambientes muy amplios con
jardín en PB. Cochera fija semicubierta.
Galería, parrilla y lavadero propios.

U$S 105.000

Exc. condominio, entrega inmediata. 2 amb. en PA con jardín, parr.
pérgola en la terraza. Coch.sub.cub. El proyecto se emplaza sobre un
terreno de 3500 m2. dentro del Barrio Cerrado Tortugas Chico, rodea-

do del Tortugas Country Club y el Club Alumni U$S 105.000.-

RAMAL ESCOBAR - PILAR

ESTANCIAS DEL PILAR
1670 m2 Lote, 198 m2 cub estudio + toil, área de servicio, coc. gal.
parr. 3D. Master Suite, con antebaño + vest. 2D. más con un baño.

Pil. + solárium U$S 360.000.-

DON TORCUATO

MARTINDALE
1920 m2 Lote – 340 m2 cub. 4D. + 5 baños, liv. + coc. completa
+ comedor diario  + dep. Jardin c/ Pil. + solárium U$S 650.000.-

LOS ROBLES
1100m2 Lote – 234m2 Cub

3 Dorm (ppal en suite c/vest + escr)
Amplia galería + lindísimo Jardín

U$S 220.000.- 
CONDO TORTUGAS GREEN

LA MADRUGADA
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DUPLEX Y DEPARTAMENTOS EN VENTA

SAN ISIDRO
A estrenar 2 amb. aprox 60m2. Op. Coch. des-

cub. semicub. y cub.
U$S 135.000.-

VICENTE LOPEZ
Lindísimo deto. 3 amb.c/ coch. Liv. Com. con
sal.a balcón  + toil.  Coc.con espacio p/ com. lav.

2 Dorm.+ baño $ 15.000

MARTINEZ
Living comedor con salida al balcón + comoda

cocina con barra al com.  + lav.integ.
2 Dorm.+  baño $ 14.000

MARTINEZ
60m2 Lote  56m2 Cub.  Liv. Com. con salida al

balcón + toil. Coc. comp. + lav. indep.
2 dorm con placard + baño comp. U$S 165.000.-

CASA

OLIVOS
Excelente PH en 2 plantas  3 amb. con
baño, + patio/terraza con parrilla y SIN

EXPENSAS. U$128.000.-

SAN ISIDRO
Moderno edificio en excelente zona

Liv.com.+ cocina + Lav.  2 Dorm. en suite con
vestidor Balcon c/ parrilla U$S 205.000.-

MARTINEZ
270m2 Lote – 125m2 Cub  + toil.+ liv. c/ chim.
Coc. con com. diario + lav. 2 Dorm.(ppal con

vest) + un baño. Gal. jardin de inv.U$S 290.000.-

MARTINEZ
161m2 Lote – 130m3 cub Liv. Com. +  cocina
con comedor diario. 3 dorm. + 2 baños. Garage

para 2 autosU$S 275.000.-

OLIVOS
162m2 Lote – 177m2Cub Chalet en Olivos
Golf!Living com. con hogar + comedor diario

3 dorm.  (ppal en suite) + otro bañoU$S 280.000
Muy buena cochera

2° subsuelo acceso cómodo con control
remoto. U$S 22.000.-

MARTINEZ
289m2 Lote – 210m2 Cub.  escrit. + muy  liv.

con chim. Coc. c/ com.drio + lav.y dep. 3 D.(ppal
en suite .) + 1 baño   pil U$S 420.000.-

MARTINEZ
188 m2 – 217 m2. liv. com. Coc. comp.

comedor diario + lav. hab. de serv.
4 Dorm. + 2 baños U$S 320.000

CASAS

COCHERA

DEPARTAMENTOS EN ALQUILER

















CSI 4084

LA COMARCA:

Lote en esquina. Alquilada hasta diciembre de 2016.

Lote de 575m2 y superficie cubierta total de 160m2.

P.B.: Living-Comedor. Escritorio. Toilette de recepción.

Cocina con comedor diario. Lavadero y dependencia de

servicio. P.A.: 4 dormitorios: ppal. en suite y tres más con

un baño completo con antebaño. Galería con parrilla.

Muy lindo jardín parquizado. 

Calefacción por losa radiante. 

U$S 235.000.- 

Con el me jor ac ce so, so bre el Co rre dor Ban ca la ri, ba rrio con la gu na, club hou se, can chas

de te nis y fút bol. Lo tes des de U$S 50.000.-



CSI 4084

EL ENCUENTRO: Exc casa de 251 m2 en lote de 1.132 m2 en esq y cul
de saq, vista al campo. PB: Hall, toil, Liv com c/hogar. Family, gran coc. Lav y
dep. con baño. PA: Hall, escr, Suite ppal con vest y baño, 2D. c/baño com-
pleto. Gal con parrilla. Pileta. Jardín, riego. Losa radiante. U$S 430.000.-

NORDELTA – EL GOLF: Hall de recep. Liv. con hogar. Com. ppal.
Coc.com.diario. Family/play. Lav. dep. Gal. parri. PILETA, JARDIN PARQUIZA-
DO, RIEGO. PA: Master suite con vest. Suite jr y 2 dorm. más con 1 baño
completo compartiment. Calef.x losa rad. U$S 700.000.- Alq. $ 45.000.-

EL ENCUENTRO: EXCLUSIVA !!! s/lote 1.120 m2 a esp común con
bosque de sauces.Orien NE, son 275 m2cub. PB: hall, Liv c/hogar, gran
com, escr o dorm huéspedes con baño completo que es toilette. Gran
coc c/ com diario y family. Depen, lav. PA: Suite ppal. fam y 2 dorm
c/baño com. Gal de 60 m2 con parr. Árboles en el jardín. U$S 550.000.-

BARBARITA: Excelente casa lista para entrar! Cómoda y fun-
cional con detalles de calidad. Son 200 m2 cub y 40 m2 semis. PB:
Hall, liv com c/hogar y salida a gal. Toilette. Coc com drio amplio
y family. Lav, dep. con baño. PA: suite ppal con hidro y vest, 2 dor
y baño comp. Galería. Parr c/gal propia. Tender. U$S 390.000.-

CASAS Y LOTES:
B. C. EL ENCUENTRO

B. C. LAGUNA DEL SOL
B. C. SANTA BARBARA

B. C. TALAR I
B. C. TALAR II
B. C. LA ISLA

B. C. LOS CASTORES
B. C. LA ALAMEDA
B. C. LOS SAUCES
B. C. LA COMARCA
B. C. ALBANUEVA
B.C. BARBARITA

B. C. BARRANCAS DE STA MARIA

NORDELTA – LOS CASTORES: Lote al agua de 1.035m2 Porsche. Hall
Escrit. Com. Coc.com.diario. Liv. con hogar. Toil. Dorm. ppal en ste, Amplio
vest. Dep. Lav. Coch cub. P.A.: play. Escrit. 2 Dorm. con un baño comp.
baulera. Gal. A/A y cal. Pileta. Riego por asp. automatizado. Muelle. A/A frío
ctral, calef. por losa radiante. Aberturas de PVC doble vidrio. U$S 735.000.-

SANTA BARBARA: Excel. ubic. en Isla Chica. Impec.estado. Pisos de
madera en ambas ptas. P.B.: Hall. Liv. con hogar, com. Coc.com.diario. Lav.
Dep. P.A.: Dorm. ppal. en suite, salida a balcón tza y escalera hacia el jardín.
2 dorm. más con un baño comp. Escrit. o 4º dorm. Gran galería, con parril-
la. Pileta. Riego por aspersión. Pérgola para dos autos. U$S 490.000.-

TALAR DEL LAGO I: Excelente oportunidad.! Lote int,
800m2. PB: Living comedor, escritorio, Playroom. Toilette.
Cocina a nuevo, lavadero, baño de servicio PA: dormitorio
principal en suite, 2 cuartos con baño. Galeria, Parrilla, pileta.
VENTA: U$S 390.000.-



B.C.LAS LOMAS: Muy linda casa en 3 plantas!!! En pequeño barrio
cerrado. Lote en Cul de Sac. Living-comedor con chimenea y pisos de
madera. toilette. Escritorio. Cocina con comedor de diario ( posibilidad
de dependencia de servicio), lavadero.  3 dormitorios, ppal en suite +
otro baño completo. Amplio playroom. Jardín con parrilla y   pileta
climatizada. VTA U$S 420.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Muy buena casa S/1132 M2 de lote. Amplio
living con excelentes vistas al jardín. Gran comedor . Toilette. . Comedor
diario, office, lavadero. Dependencia con baño.  Hall de distribución, 4
dormitorios,  principal en suite. Muy lindo jardín parquizado con buen
pulmón. Pileta, con filtro. Gal. con pérgola. Parr. Entrada para dos autos
con portón automático. Gge cub.  AA tipo Splits. U$S 650.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: : S/ 890M2 DE LOTE! Liv. Com. c/ chim. toil. suite
con 2 vest. Coc. com. diario, lav. 3 dorm. c/ 2 baños. Playroom. Calef. cent.
x rad. jardín c/ pil. Qcho c/ parr. Baño pil. Portón autom.  U$S 600.000.- 

B.C.JARDINES DE SAN ISIDRO: Depto en duplex DE 160M2 liv
com.  toil. coc. dep.  Hall, 3 dorm. ppal en suite + otro baño comp.
Baulera y 2 coch.  piso flotante en PB, AA en todos los amb.Complejo
con seguridad las 24 hs, pileta, SUM y laundry.  U$S 480.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Muy linda casa!!! S/660 M2 DE lote. Living -
comedor, escritorio,  toilete. Cocina , comedor diario. Lavadero. 4 dor-
mitorios, 2 en suite, ppal. con vestidor. Calefacción por radiadores.
Muy lindo jardín con pileta. Garage. Parrilla. U$S U$S 480.000.-

B.C.LAS VICTORIAS: S/1050M2 DE LOTE. Casa en 2 plantas!!! Liv. con
chim. y AA, comedor, toilette, playroom con baño.  Cocina, comedor
diario. Lavadero. Ste Jr 4 dormitorios , ppal en suite. Calefacción central.
Lindísimo jardín con pileta. Quincho con parrilla. galería. U$S 590.000.-

B.C. LOS ROBLES: Excelente depto en  PB! A/A FRÍO-CALOR EN
TODOS LOS AMBIENTES. Living-com.con sal. a muy lindo deck y amplio
jardín con parr. toil. 2 dorm.en suite, cocina con com. diario,
lav.integrado y baño de serv.2 coch. cub. Aire central. U$S 490.000.-

B.C.L TREBOL: IMPECABLE!!! S/658M2LOTE Liv-com.con chim.con
pisos de madera, toil. C.c.diario. dep. ( ahora despensa) 3 dorm. principal
en suite con vestidor + otro baño comp. Cal. por losa rad.Gal. con parr.
Ent. cub. de auto.  jardín con pileta y riego por aspersión.  U$S 580.000.-



CSI 4084

LOMAS SAN ISIDRO: S/1350 M2 DE LOTE. Hall, liv. con pisos de
madera, com. Escrit. Play.  toil. Coc.com.drio. Lav. Dep. 3 Dorm. ppal en
ste con balcón + otro baño comp. Gal. parr. Cal. por aire.jdín arbolado
con pil. Vest. de pileta. Muy buen garage doble cerrado. U$S 720.000.-

B. GREENLANDS: LOTE INTERNO. hall, Toil. Escrit. Liv. - com. chim. Coc.
com.diario y sal. a gal. Lav. Dep. suite ppal en PB, vest.y baño c/ jac. 1 ste jr
c/ vest.  Otra suite con placards . 3er dorm. o play.  espacio cerrado, todo
vidriado con AA.   Pil. Gal.techada  Parr. Baul. U$S 570.000.- 

B° C  LA DAMASIA : lote interno con muy buena orientación, desarrol-
lada en dos plantas. Hall - toilette - living c/chimenea - com.cocina con
com.diario - dep de servicio - lavadero . 4 Dorm.ppal en  1 suite con vesti-
dor, y 3 dormitorios con 1 baño compartimentado.Jardín . U$S 392.000.-

B.C.QUARTIER LAS LOMAS: Excelente departamento!!!Living -
comedor . Cocina integrada.  Lavadero.   2 dormitorios, ppal. en suite con
vestidor + otro baño. Aire acondicionado frío-calor.Muy buen balcón!!! 1
Cochera. U$S 290.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: S/1500M2 Y 300M2 CUB . VALOR LOTE!!Hall.
Liv. con chim. com. toil.  escrit.  5 dorm. 2 en suite. Play. Amplia cocina,
comedor diario, lavadero. Dependencia de servicio con baño. Garage para
un auto. calefacción central. Muy lindo jardín con pil. Parr. U$S 560.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Muy linda casa en 2 ptas ( apto com) Liv-com,
escrit, toil. Coc.com.diario. Family. Dep. con baño. Lavadero. 4 dorm. ppal
en suite. AA Splits frío-calor. Calefacción por tiro balanceado. Muy lindo
jardín con parrilla. Cochera con portón automático. U$S 290.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Impecable.S/822MTS DE LOTE Hall, liv. y
com.con chim.toil. coc.com. diario.  3 Dorm. suite ppal con vestidor +
otro baño. Lav. Dep.Gje para 1 auto.jardín y pileta. Quincho c/ parr/y
vest. Calef.central por losa rad. Aire frio central. U$S 550.000.-

B° C ALTOS DE LA MERCED : Lindisímo y canchero depto en PB Tiene
amplio deck c/ parr.Living-comedor con cocina integrada, con barra y ban-
queta que la dividen. 1 dorm. c/ placards y aire acon. Escrit. Calef.por esk-
abes. Coch.cub.El condo cuenta c/ pil, sum y laundry. U$S 175.000.-



B.C.LAS BARRANCAS: Muy buena casa con buenos accesos a Panamericana!!! Hall de recepción, living de buen tamaño con chime-
nea y comedor, toilette, cocina con comedor de diario / family con salida al jardín, dependencia de servicio con baño y lavadero.

Playroom/escritorio, 4 dormitorios, ppal en suite, suite junior, + otro baño completo.  Jardín parquizado muy lindo con pileta. Galería
con parrilla. Techo para 2 autos. Calefacción central. Otro playroom. U$S 540.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente oficina en edificio cor-
potativo !!! muy bien ubicada!!! Súper luminosa!!!.Amplia
recepción,  gran oficina con muchos puestos de trabajo + otro
despacho o sala de firma. Kichinette y baño de hombre y de
mujer. Cocheras. VENTA U$S 285.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Local en EDIFICIO Lomas Parck muy
bien ubicado.-Muy buen local súper luminoso, amplio salón de
ventas y atención al público. Privado. 2 baños. Kichinette. 3
Cocheras cubiertas. Estacionamiento de cortesía. SE VENDE
CON RENTA. U$S 350.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO. PH AL FRENTE Living-comedor, 2 dor-
mitorios con 1 baño completo,  cocina con comedor diario y
lavadero incorporado. Pequeño patio con parrilla. Entrada de
auto.U$S 118.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excel. oficina  con y muy buena  ubic. a media
cuadra de Uruguay. Cerca acceso  Panam. Ramal Tigre.El edificio cuenta con
3 amplios frentes vidriados, rodeado de un entorno residencial de baja altura
que asegura  luminosidad para las ptas. 2 ofic. por piso.Amplia oficina con
2 amplisímos despachos, con pos. de subdividirlo en 4 oficinas con entradas
indep. 4 AA instalados. Luminarias. Coc. aparte. 2 Baños. Deposito.
Comparte baño p/discapacitados.8 coch. (5 cub). U$S 474.000.-



CSI 4084

LOMAS GOLF: Pequeño y exclusivo barrio cerrado  frente al Golf. 2 Lotes  de 1125M2 y 1036 M2. 
VENTA.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: LA MEJOR ZONA DEL
JOCHEY!! ! Excelente pulmón de Las Lomas de San
Isidro! en calle cortada con seguridad! S/1200M2 Y
420M2 CUB La casa es IMPECABLE! Decorada con el
mejor buen gusto. Lindísimo living y comedor con piso
de madera. Bar. Toillete. Cocina moderna con comedor
diario. Lavadero. Dependencias.  Lugar de escritorio en
distribución de dormitorios. 4 dormitorios: Suite ppal
con vestidor y gimnasio. Baño con hidro; suite junior y 2
dormitorios más con un baño completo con box de
ducha y bañera. Todos los dormitorios con aire acondi-
cionado. Jardín parquizado, con luces y muy privado y
con riego automático. Galería doble, con sector living,
sector comedor, sector parrila con barra. Con venti-
ladores de techo y luces. Pileta con cerco, revestida con
venecitas y filtro automático. VENTA.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Excelente casa  con-
struida por Arturo Dubourg con techos de
pizarra, Sobre 1100M2 Y 510M2. Hall, living y
comedor con chimenea con pisos de roble de
Eslovenia,  toilette, cocina, muy lindo comedor
diario con salamandra, dependencia de servicio,
amplio lavadero, 4 dormitorios en suite, princi-
pal en planta baja con jacuzzi, playroom.
Espectacular jardín de 750 m2. Quincho con
parrilla, pileta con filtro azulejada, baño para
pileta, amplio sótano. Calefacción central por
Losa radiante. Entre Reclus y Piñero. 
VIGILANCIA. VENTA.-
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SSOOLLIICCIITTEE  LLAA  TTAASSAACCIIÓÓNN  DDEE  SSUU  IINNMMUUEEBBLLEE  
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Oficinas en edificio Regatta Olivos. Oficinas AAA. Excelentes vistas. 210m2
4 cocheras y bauleras. Piso técnico e instalación de AA.  ALQUILER U$S 4.600.-

EEDDIIFFIICCIIOO  RREEGGAATTTTAA  OOLLIIVVOOSS
AALLQQUUIILLEERR  OOFFIICCIINNAASS  ZZOONNAA  NNOORRTTEE

DDEEPPTTOO..  VVEENNTTAA  ZZOONNAA  NNOORRTTEE  
AACCAASSSSUUSSOO  --  VVIIAASS  AA  SSAANNTTAA  FFEE

Unico depto en la zona, ultimo piso vistas panorámicas. Liv com, 1 suite, 2 dorm, 1bº, cocina, lav, terraza techada, quincho
parrilla cochera doble . VENTA U$S 350.000.-

Casa reciclada desarrollada en 3 niveles. Se desarrolan distintos tipos de espacios: vivienda, taller, estudio de arquitectura
y sector de exposiciones. VENTA U$S 550.000.-

AACCAASSSSUUSSOO  --  VVIIAASS  AA  SSAANNTTAA  FFEE

CCAASSAASS  ZZOONNAA  NNOORRTTEE  

AACCAASSSSUUSSOO  ––  SSAANNTTAA  FFEE  AA  FFLLEEMMIINNGG

A metros de la Avenida Santa Fe y a 3 cuadras de la estación Acassuso
del tren Mitre. Chalet .Liv com, 2 dorm en p b con un baño . Cocina con
salida a patio, lav, com diario y family. Entrada de servicio. En 2do piso
3er dorm, .2 patios, deposito con baño VENTA U$S 298.000

AACCAASSSSUUSSOO  ––  VVIIAASS  AA  SSAANNTTAA  FFEE

chalet 2 Plantas. Liv com, cocina, 3 dorm, escrit o 3 dorm.2 baños
comp 1 suite Toil. Jardin, gal.parrilla. Gge VENTA U$S 380.000.-
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MMAARRTTIINNEEZZ  --  VVIIAASS  AA  LLIIBBEERRTTAADDOORR

Excelente ubicación. Terreno 362m2, Const:170m2. Liv comedor,
toil, cocina, galería, el pa: 2 dorm 1 baño. Garage, dep de serv.
Jardin pileta y parrilla.  VENTA

MMAARRTTIINNEEZZ  --  SSAANNTTAA  FFEE  AA  VVIIAASS

PH, en planta alta en lo mejor de Martinez. Liv com, 2 dor,
escrit,baño completo, cocina, lav terraza VENTA U$S198.000.-

SSAANN  IISSIIDDRROO

CCAASSAASS
VVIILLLLAA  OORRTTUUZZAARR

Soñada casa terreno de 419m2. Liv com, toil, C com diario, lav. 2
dorm, uno con entrepiso1 baño compl. PA: gran suite con vest baño
comp. Jardin arbolado pileta, quincho, baño. Espacio para 2 autos.
Totalmente reciclada. VENTA U$S 498.000.-

SSAANNTTAA  RRIITTAA

Chalet en lo mejor de Santa Rita. PB: Hall, liv com. Family o escrit. Toil.
C.c.drio. Dorm ppal  en suite con vest. Gge 1 auto con baulera. Lav. PA: 3
dor  1 baño. Dep. Pileta. parr. Canil. Coch. semicub 2 autos. U$S450.000.-

Imponente casa estilo Tudor, en pleno barrio Parque Aguirre, Gran galería para coches, sala ppal, sala de escritorio, salón
comedor, cocina, dep de serv, en 1er piso, 4 dorm, 2 baños, en 2do piso inmensa bohardilla con baño, jardín al frente y al

fondo. Pisos de madera y detalles de estilo en toda la casa.VENTA  U$950.000

SSAANN  IISSIIDDRROO  --  BBAARRRRIIOO  PPAARRQQUUEE  AAGGUUIIRRRREE

CASA / TERRENO: lote de 8.66mx50.35 y 423m2 cub A metros de Alvarez Thomas y Av de los Incas Hall de acceso, living comedor, y 2do
estar con chimenea, toil. Cocina con com diario. 1er piso. Hall /escritorio. 1 Suite con balcón, baño comp y vest. 2da suite con bº. 2 dorm

más con 1 baño compartimentado.3er lav,  terraza. en SS garaje para 2 autos, dep de serv. Jardín con piletaVENTA  U$S 580.000
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SAN ISIDRO(BAJO): Buen chalet (18 años)
L/C, cocina, escrit. PA: 3 dorm,2 baños (1 en
suite), 2º playroom, todo cómodo y luminoso!
Jardín de 10x8. Cochera. U$S 345.000.-

BECCAR: Vías a Libertador. Chalet con
living, comedor, 3 dormitorios, 2 baños,
escritorio ó dependencia de serv, cocina
comedor diario, lavadero, quincho,
cochera, muy lindo jardín. U$S 420.000.-

OLIVOS: entre Vias y Maipu cerca de la plaza.
Solido Chalet de 248 m2 cub sobre un terr de
463 m2. Hall, liv. com. (doble altura) toil. escrit.
coc. com. drio. 4 dorm. 2 baños playroom
garage  muy lindo jdin c/ pileta.U$S 485.000.-

VICENTE LÓPEZ: Muy lindo chalet en
dos plantas. Liv-Com, Coc c/com drio,
toil, 4 dorm (2 suites) y 1 baño más. Jardín
con pileta muy lindo y garaje. Excelente
ubic. y cuadra. U$S 530.000.-

BECCAR: Excelente chalet 1 planta,amplia
recepción, escritorio, 3 dormitorios (1 suite) 2
baños, toilette, cocina grande, dep. de servi-
cio, lav, gge,cocheras varias, lindo jardín
c/pileta, quincho, calef ctral. U$S 580.000.-

MARTINEZ: chalet L y C, escritorio, 4 dorm.
(1 suite), 2 baños, toilette, linda cocina, come-
dor diario, dep.de servicio, lav.play.terraza,
garaje y cochera (3 autos). jardin con pileta.
Calef ctral. M Buen estado. U$S 590.000.-

MARTINEZ:  B/sector. Import chalet a est.
de ap 600 m2 cub, recep c/hogar, ampl coc.y
com.PA: 5 D c/3 baños (1 ste), play.qcho cerr.
c/baño, gge 4/5 autos, dep. jdín. cal.x aire ctral.
Vig. U$S 620.000.- Toma prox  en pago x 50% 

MARTÍNEZ: “3 cuadras de Avda.” 647 m2
de Terreno. M/B chalet en 2 plantas. Liv.
Com. Escrit. 3 dorm. en suite (1 en PB)
Coc.com.drio. Garage. 1 auto y cochera para
3 / 4. Excelente Jdín. c/pileta.U$S 660.000.-

MARTINEZ: V/Lib. S 468 lote c/amplio
frente, L Com, coc.c/drio, family PB c/baño,
huespedes PB. PA: 4 dorm 3 baños (2 en suite),
ppal muy amplio c/vest y baño c/hidro. jardin
c/pil, parr. lum. Digno de ver U$S 685.000.-

CASAS

MARTINEZ: Santa fe a Fleming, Sobre lote
de 223m2. Muy lindo chalet Liv-Com, muy
linda cocina integrada,Toil, 3 dormi (1 suite),
Galería, pil. y Jardín. Refacc. U$S 370.000.-

SAN ISIDRO: Casco histórico. chalet de esti-
lo de 293 m2 cub. d en 2 plts.  recep . techos
altos, escrit. 4 dor. 2 baños (suite jr), cocina con
muebles Johnson y family, dep serv, lav, Gje,
vigil. Ideal uso oficina/prof. U$S 590.000.-

SAN ISIDRO: Sobre 360 m2 casa colonial,
living y com. toill. family c/parr. suite en PB,
coc.y lav. PA: 3 D 2 baños. jardín de 11x17
c/pil. coch.cub, dep. de serv. U$S 395.000.-
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LA LUCILA: Vias a Lib . Excelente chalet de
390 m2 cub constr en 2 plts s/ 525 m2 de ter-
reno. L y C separado, escr, 3/4 dorm (ppal c/vest
e hidro-masaje) family- playroom, 2 baños, coc.
y breakfast, lav, dep. de serv,quincho cub, coch.
4 autos, buen jardín con pileta. U$S 695.000

MARTINEZ: Vías a Lib. S/458 m2 lote,
impec. amplio L/C al jardín, coc. nueva, c
diario, toil. PA: 4 dormitorios,3 baños (2 en
suite), ppal con vest. tza e hidro. Casa indep: PB
(qcho vest, dep) PA: Play y cuarto huesp. jardín
10x14 c/pil. Calef x rad, Garage.U$S 698.000

BECCAR CENTRAL: Living com, 1
dorm, baño completo. Balcon terraza con
parrilla. Cochera cubierta. SUM, gym,
pileta y jardin. Cocheras de cortesia.
Seguridad 24hs. US$ 180.000.-

PUNTA CHICA: Edificio de categoria.
Living comedor, 1 dormitorio,baño, bal-
con con parrilla. Jardin y pileta. Co-chera
cubierta, baulera.
U$S 240.000.- ALQUILER $ 14.500.-

MARTINEZ: Cerca de la estación, depto.
Con excelente terraza de 119 m2, 3 / 4 dor-
mitorios, 2 baños, toilette, dependencia de
servicio, cochera doble. U$S 490.000.-

ACASSUSO: “Frente a la Estación”
Excel. PH en M/B estado en 2 ptas. L/C
toil. Amplia cocina comedor drio. lavadero
en PB – en PA: 3 dorm. + 1 baño. Jardín
con parrilla y cochera U$S 290.000.-

MARTINEZ: V/a Lib. Excel. lote arbola-
do c/estac Mtz y comercios,MB medidas
y pulmón de manzana. Zonif: RB1 -
FOS:0.5 FOT: 1 - Med Terr: 17.95 x 37.66
mts Sup Terr: 674.37 m2 U$S 641.250

DEPARTAMENTOS

SAN ISIDRO: Muy buen departamen-
to al frente. Living/Comedor, escritorio,
2 dormitorios, 2 baños, toilette, cocina, 2
balcones, cochera y baulera. 
U$S 250.000.-

MARTINEZ: Vias a Lib. S/870 m2 con exc.
pulmón  quincho y pil.  493 m2 cub PB: Hall, L
y C sep c/imp chim, toil, fam coc y com drio.
PA: 3 dorm en ste, escrit /4º dorm.  play, dep
calefacc ctral y Aire acond.Gge U$S 720.000.-

FLORIDA: A 1 cuadra de Av. Maipú y
media cuadra de H. Yrigoyen. Cómodo
departamento de 4 ambientes. Con baño
y toilete para actualizar! U$S 168.000.-

VICENTE LOPEZ: 4 amb. moderno!
Living Comedor, Cocina Integrada. 3 dor-
mitorios, baño, balcón. Cochera doble.
Sup. 110m2. Cerca Gral.Paz y Libertador.
U$S280.000

ACASSUSO: A metros estacion y centro
comercial Living Comedor, 2 Dormitorios
(posibilidad de 3º) Baño, toilette, cocina
dependencia de servicio, balcon, cochera,
baulera. Lindo y luminoso. U$S 275.000.-

PH LOTE
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TERRENOS DEPARTAMENTOS Bº C  SUCRE SAN ISIDRO 

Bº Cerr "Villa Olivos" UF 30 - Garin 720 m2 U$S 60.000.-
Reclus 2600 - Boulogne (Comercial) 203 m2 U$S 95.000.-
Mansilla 2500 - Boulogne (Comercial)              200m2     U$S 110.000.-
Balbastro 1300 - Boulogne (Comercial)              200m2     U$S 110.000.-
Bergallo 100 - Lomas Jockey                            572m2     U$S 380.000.-
Int. Neyer 3800 - Horqueta 1.051 m2 U$S 450.000.-
BºC "San Jorge Village" - Polvorines 2.134 m2 U$S 470.000.-
O'Higgins 2900 - Lomas Golf 1.154 m2 U$S 475.000.-
BºC "Windbells" - San Fernando                     790 m2     US$ 480.000.-
Bº C "San Benito" - Horqueta 760 m2 U$S 490.000.-
Sucre 300 - Santa Rita (Comercial) 670 m2 U$S 550.000.-
Santa Rita 600 - Santa Rita                            1.700 m2     U$S 580.000.-
Terrero 1400 - Lomas Jockey                           1.192 m2     U$S 600.000.-
Isabel la Catolica 800                                      1.118m2     U$S 650.000.-
Billinghurst 100 - Lomas Jockey 1.216 m2 U$S 670.000.-
Murature 500 - Lomas Alt Jockey 1.572 m2 U$S 720.000.-
Carlos Gardel 1000 - Santa Rita 2.206 m2 U$S 790.000.-
Monroe 800 - Horqueta 1.959 m2 U$S 850.000.-

"Jai Towers" - Tigre - 2 amb 57 m2 U$S 130.000.-

Marabotto 300 - Tigre - 2 amb                                51 m2         U$S 135.000.-

"El Solar de San Isidro" - Lomas S.I. - 2 amb 101 m2 U$S 170.000.-

"Jai Towers" - Tigre - 4 amb 97 m2 U$S  230.000.-

"Mirador del Tigre" - Tigre - 3 amb                        96 m2         U$S 260.000.-

"El Solar S.I. - Lomas S.I. - 4 amb 104 m2 U$S 295.000.-

"San Isidro Loft" - Martínez - 3 amb 90 m2  U$S 305.000.-

"San Isidro Loft" - Martínez - 2 amb 130 m2  U$S 305.000.-

"San Isidro Loft" - Martínez - 3 amb 123 m2          U$S 350.000.-

DON TORCUATO:Buen chalet con excelente
jardín. 1155 m2 de lote, 294 m2 cubiertos y 70 m2
semi cubiertos.  en una planta. 4 dormitorios. 3
baños. Gran recepción. Cocina y cdor diario. Zona
servicio exterior. Varias cocheras. U$S 310.000.-

LOMAS BECCAR: 400 m2 de lote y 238 m2
cub. 4 dorm. en PA con 2 baños. Escrit. o 5to
dorm. en PB.  living y com. Coc.y cdor diario
recic. Zona servicio. Coch. para 4/5 autos. jardin.
Pil. Parr. Calef. x rad. Cloacas. U$S 315.000.-

BºC LA CANDELARIA: Muy linda en
Lomas La Merced. 294 m2, 255 m2 cub.y 35 m2
semicub. Recepción, Coc.y cdor diario. Escrit.
Toil. 3/4 dorm. en PA con 2 baños (1 suite ).  play
en 2º piso. gal. Parr. jardín y pil. U$S 410.000.-

HORQUETA: Estilo racionalista, 403 m2 terr. y
248 m2 cub. cal. x rad. 5 splits f/c, portón
automático, coch p/2 autos, LyC, coc. cdor diario,
toil. 3D. c/ 2 baños (1 ste). U$S 290.000.-

2 amb 1ºP - 57 m2 cub / 10 m2 semi / coch / ext U$S 150.000.-

2 amb PB - 57 m2 cub / 10 m2 semi / + 332 m2 desc ext U$S 178.000.-

2 amb 2ºP - 57 m2 cub / 10 m2 semi / coch / + terraza ext U$S 178.000.-

2 amb PB - 58 m2 cub / 10 m2 semi / coch ext U$S 180.000.-

2 amb 1/2 PB - 74 m2 cub / 8 m2 semi / 33 m2 desc / coch int U$S 182.000.-

2 amb PB - 74 m2 cub / 8 m2 semi / 38 m2 desc / coch int U$S 185.000.-

3 amb 1ºP - 87 m2 cub / 10 m2 semi / coch int U$S 225.000.-

BARRIO MALVINAS: Lote de 433,50 m2.
Living y comedor. 3D. 2 baños completos. Cocina
y dor diario. Lav. Estar. Cuarto depósito. Jardín.
Coch. Tb tiene un local al frente. U$S 215.000.-

BARRIO MALVINAS: lindo PH. 252 m2 de
terr. y 170 m2 cub. jardín c/ pil.PB. liv. com. Coc.
c/ family. Baño y 1 dorm.  Escrit. c/entrada indep.
En PA 2 D  un baño. Reciclada.U$S 237.000.-
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LOMAS SCHOENSTTAT: Chalet en cul
de Sac. 1363 m2  terr. 350 m2 cub. Liv. y
com. Coc. comedor drio. toil. zona serv. 3
dorm. 3 baños (2 suites) playroom. Jardín,
pil. quincho, cochera. U$S 480.000.-

HORQUETA: Buen chalet en Bº Cerrado
Quinta Atalaya, s/1043m2 y 370m2 cub.
Jardín, pileta, calef. x piso rad. gge doble, 3
dormitorios. family. Riego por asper.
Seguridad. gran acceso. U$S 550.000.-

Bº C. LA POSTA: Barrio de categoría.
Proyecto de Von Hunefeld. Hall. Living y Com.
c/ chim.Toil. Coc. Com.diario. Play. Zona servi-
cio. 4 D. 3 baños (1 suite). Buena galería. Jardín,
Pileta, Entrada para autos. U$S 665.000.-

HORQUETA: Ubicación única y privada en calle
cortada. 1200 m2 de terreno y 340 m2 cub.
Excelente pulmón. Jardín Linda pileta. Pisos taru-
gados. Rad. Persianas eléctricas. 4 dorm. con 3
baños (1 ste). Play. Coch doble cub. U$S 960.000.-

LOMAS ALT JOCKEY: M/b chalet 1573 m2
de lote. Jardín con exc orientación. Zona San
Marcos. Rec. Coc. cdor diario. Zona serv. 2D. en
suite en PB. 3er dorm. y playroom en PA. Garage
doble/quincho. Pil. climatiz. Riego.U$S 720.000.-

BºC LA COMARCA:Exc. prop. de 1 año de
antigüedad.  Mesadas de cocina en silestone. Calef.
por losa radiante. Splits. Cuenta con 3 dorm. en PA
con 2 baños (1 suite). Muy lindo jardín. Pileta.
Galería con parr. U$S 455.000.-

BºC SANTA BARBARA: En 1 planta s/ 1080
m2.  living y com.Toilette. Cocina con cdor diario.
Zona servicio. 4 dorm. con 2 baños (1 suite).
Cochera para vs autos. Linda galería. Parrilla.
jardín. Gran pileta con solarium.U$S 460.000.-

SANTA RITA: Gge. cochera doble semicub.
Jardín, riego, pileta, quincho, parr. Baño. PB:
hall Living y Comedor. family / toilette, coci-
na cdor drio, lav. dep. dorm. ppal en ste. PA:
3 dorm. 1 baño. U$S 450.000.-

LOMAS ALTURA JOCKEY: Buen chalet de
1118 m2 y 330 m2 cub. Lindísima arboleda y pul-
món de manzana.  living. Com. Toil. Coc. cdor
diario. Zona servicio. Gge doble. 4 dorm. en PA c/
3 baños (2 stes).  jardín. Pil. Parr.U$S 650.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: 816 m2 de terreno y 360
m2 cub. Chalet estilo inglés. PB: toil. liv. com. cdor
drio, coc.family, zona servicio y garage doble. PA:
4 D con 3 baños (2 suites), estar.  jardín, pil. gal.tipo
qcho c/parr.  Calefac. x radiadores.U$S 650.000.-

www.haroldhyland.com.ar

LOMAS JOCKEY: Chalet en excelente sec-
tor ideal para modernizar y/o ampliar. Muy
lindo lote de 1192 m2 con 345 m2 cubiertos. 4
dorm. en suite. Buena recep. Quincho. Pileta.
Excelente arboleda y pulmón. U$S 600.000

Bº C. LA ROTONDA:Barrio en la Horqueta.
Buen acceso. Actualizada y reformada en
2017. 3 dormitorios con 3 baños (2 suites).
Buen family en PB. Estar en PA. Pisos y aber-
turas nuevas doble vidrio. U$S 590.000.-

NUEVA
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LOMAS SCHOENSTTAT
Chalet impecable con un jardín soñado con gran parquización y arboleda. Sobre 1174 m2  300 m2 cubiertos y 85 m2 semi cub. Linda recep.
Playroom nuevo con baño. Esc. Zona servicio. Buena cocina. Soberbio quincho nuevo con parrilla. En PA 3 dorm.con 2 baños (1 suite). Linda

galería. Gran pileta reciclada. Un bar de madera increible al fondo con bacha, gas, baño. Un lujo. Coch cub 2 autos.
U$S 700.000.-

HORQUETA
Excel. casa con muy buen acceso de 10 años de antigüedad. Muy buena const. Súper equipada. Piso radiante sectorizado por cada ambiente. 9
splits. Preparada para instalar un ascensor. Cerco eléctrico en todo el perímetro. Recep. Family. Toil. Muy linda coc. con isla. Zona serv. 3 dorm.

en Pa con 2 baños (1 suite). Opción de sacar un 4to dormitorio. Lindo jardín con riego. Pileta. Galería/quincho. Gge doble.  U$S 780.000.-

NUEVA



4719-50054719-5005

Av. Sucre 1700 •Lomas de San Isidro (1642) Buenos Aires Argentina 
Fax: (54-11) 4719.5005  www.haroldhyland.com.ar   e-mail: lomas@haroldhyland.com.ar   

Mat. C.S.I 3404

www.haroldhyland.com.ar

Excelente chalet en zona Newman. 2498 m2 de terreno, 750 m2 cubiertos y 100 m2 semicubiertos. Impecable estado. Gran recepción.
Escritorio con baño completo. Cocina y cdor diario nuevos. Dep ser doble. Muy linda suite principal con vestidor. 5 dormitorios + con 3
baños (uno en suite). Gran playroom. Sauna. Buen quincho con baño. Parrilla nueva. Galería. Gran jardín con pileta. Vestuario. Cancha

de paddle. Garage doble. Aire frío calor central. Pisos tarugados y porcelanato. U$S 1.800.000.- 

HORQUETA
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OBRA INICIADA

Ultimas unidades disponibles

Unidades de 1 ambiente: 
100% VENDIDAS
Unidades de 2 ambientes, 
65 m2 desde U$S 98.232
Unidades de 3 ambientes: 
100% VENDIDAS
Unidades de 3 dormitorios, 
112 m2 desde U$S 153.331

Entrega prevista mediados del 2019
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CSI 4409

Entrega prevista segundo trimestre de 2019

EDIFICIO DOS RIOS
TIGRE

En el sector mas apreciado de Tigre, 
frente al río sobre la calle Lavalle casi curva Paseo Victorica. 
Vistas inigualables

Muy buenas unidades de 2 ambientes con balcón terraza y parrilla, 65 m2 propios, desde U$S 118.900
Ultimas unidades de 2 ambientes mas escritorio o 2º dormitorio, balcón aterrazado y parrilla, 73 m2,
desde U$S 134.000

3 ambientes con 2 baños, balcón terraza y parrilla, con vista al frente y al rio, 81 m2, U$S 153.750
Ultima unidad de 3 ambientes pasante frente-contrafrente, 2 balcones terraza + parrilla y vista al río, 86
m2, U$S 172.000

Construcción de muy buen nivel y terminaciones de categoría. 
Calefacción central, pisos porcelanato, cocheras optativas

Planes de pago en pesos ajustables por índice C.A.C. con anticipos reducidos
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TERRAZAS DE VICTORIA

VICTORIA

Entrega prevista último trimestre de 2019

En muy buena ubicación. 
Próximo a estación Victoria y Avda. Perón.
Unidades de 2 ambientes de 58 m2 
Desde U$S 103.350
Tres ambientes con 2 baños de 79 a 82 m2 
Desde U$S 136.100

Buenos detalles de construcción, calderas duales
para calefacción central, pisos de porcelanato,
cocheras opcionales, amplios balcones con parrilla
en todas las unidades.  

Planes de pago flexibles, en pesos y con mínimo anticipo.
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TERRAZAS DEL LIBERTADOR II

PUNTA CHICA

Unidades de 2 ambientes de 62 a 65 m2 con valores 
desde U$S 150.800 
Tres ambientes flex (+ escritorio) de 112 m2 
desde U$S 267.100

Muy buena construcción, calefacción central con
calderas duales, pisos de porcelanato, balcones ater-
razados con parrilla, cocheras opcionales

Planes de financiación en pesos ajustables por índice C.A.C.

Entrega prevista mediados de 2019

Excelente ubicación en Avda. Libertador al 3300 en Punta Chica



Vicente López
Casa estilo villa italiana. Hall, toilette, Living y com. y escrit. Coc.
y lav. Piso 1: Suite con vest. y chim. Baño tricompartido. 2da
suite c/salida a terr. Otros 2D. comparten baño. Piso 2: Estar.
2D, baño. Jardín pileta. Quincho y baño. Salida a calle Madero.
U$S 1.350.000 | P602

Sup. Cubierta: 600 m2 5 5 1 si

Acassuso
Casa en excelente zona de Acassuso entre Lib. y las vías. LC
Escrit. Toil. Coc. c/isla y com. Play. Baño. Coch. p/dos autos.
PA: Dorm. principal en suite c/doble vest. y suite con doble
bacha. 2D. con vest. Dep. c/2D. Jardín, pil. Gal. Parr. Play. 
U$S 780.000 | ALQ U$S 5.000 | IHO233069

Sup. Cubierta: 550 m2 3 3,5 2 si

Santa Bárbara
Lote de 1367,71 m2. Hall, living y comedor. Bar, toil. Play. Com.
diario cocina con isla. Lav. Dep. Hall. 3D. con dos baños. Otro dor-
mitorio con baño en suite. vest. Baño con dos duchas. Parrilla, pile-
ta, jacuzzi. Muelle. Riego. Calefacción losa radiante por caldera.
U$S 1.700.000 | P16581

Sup. Cubierta: 514 m2 5 6,5 1 si

Solares del Talar
Hall, living, comedor. Toil. Coc. com. diario. Lav. y dep. Suite princi-
pal con vest. antebanõ con jacuzzi y ducha. 2D. Cuarto dorm. o
play.  Gal. parr. Cal. por radiadores y AA individual en todos los ambi-
entes. Pileta. Cochera para un auto y espacio guarda-coche para 3.
U$S 580.000 | HO135335

Sup. Cubierta: 324 m2 4 2,5 4 si

Boating San Isidro
Lote: 1350 M2 - Sup. Cub. 800 M2, 30 Mts de amarras. Vista al
rio. Hall. Living con hogar y com. Toil. Cocina. Family. PA: Hall, 4D.
en suite, La suite principal c/baño e hidro, ducha, vest. Gge para
varios autos. Baño con sauna. Dep. ALARMA AA central 
ALQ. U$S 9.000 |  Temp. U$S 10.000  |  P16559

Sup. Cubierta: 800 m2 4 4 4,5 si

San Isidro
Living y comedor separados. Toil. cocina, com. diario separado,
Dep. con baño, lav. PA: 3 dorm. uno en suite. Espaciosos play-
room. y sector de placares. El exterior, con entrada independiente
desde el jardin atelier, quincho-pileta. Calefaccion por radiadores.
U$S 490.000  | P15926

Sup. Cubierta: 330 m2 3 2,5 si

RETASADA SÚPER CÓMODA

ESPECTACULAR MUY ALEGRE

EXCEPCIONAL RETASADA



Barrancas de Beccar
Ubicada en exclusivo cul de sac, sobre terreno de 3400 m2. Hall con pisos y escalera en mármol. Recepción: dos
livings y comedor separados con amplios ventanales. Toilette. Cocina con office. Ascensor y doble escalera. Planta
Alta I: dos dormitorios con baño tricompartimentado. 3er dormitorio en suite. Master suite con gran vestidor y baño
tricompartimentado con doble bacha y bañadera romana (todo en mármol de carrara). Balcon curvo. Sauna. Planta
Alta II: gran terraza con vista magnífica a verde y río. 2do. escritorio con toilette. SS: departamento de servicio. Jardín
arbolado y abarrancado hacia calle Lasalle. Piscina azulejada. Vestuarios. Cancha de paddle. 

U$S 3.300.000 ALQUILER U$S 6.500 | IHO96238



Sup. Cubierta: 700 m2 4 4,5 2 si

Vicente López
Hall, living y living intimo, toillete, LC. Familly coc. y com. diario.
Coc. con salida al jardín, despensa, baño con ducha. escrit. PA:
4D. uno con balcón al frente y dos vestidores, 2 baños. Gal. jardín.
Garage para 2 autos. Coch. p/varios autos. parrilla, pileta, solarium. 
U$S 960.000 | P15729

Sup. Cubierta: 550 m2 4 4,5 2 si

El Encuentro
Hall. Living comedor con salida a galería, escritorio y toilette. Cocina
con playroom y salida a galería. Lavadero, dependencia, despensa.
PB: 2 dormitorios con vista al jardín. 1 baño completo. Placard
de ropa blanca. PA: Suite con gran vestidor, baño y balcón.
U$S 460.000 | HO247106

Sup. Cubierta: 232 m2 3 2,5 1 no

Santa Bárbara
Casa de 370 m2 en construcción, sobre terr. de 1130 m2 al agua.
Se entrega en octubre 2016. Hall, LyC Toil. Escrit. con salida al
patio. Cocina con isla. Play. gal. y parr. Lav. Dep. P.A: 3D. junior.
Suite principal con baño y vesidores. Lugar de estar o escritorio. 
U$S 780.000 | HO199695

Sup. Cubierta: 370 m2 4 5,4 2 no

Santa Bárbara
Lote de 900 m2 y cerca de la entrada. Living con chim. com.
escrit. o play. Toil. coc. con com. diario. AA en living, com. y coci-
na. Dorm.  c/baño Lav. P.A: hall, dorm. ppal con vest. y jacuzzi, 2D.
cada uno un baño completo. Todos con AA. Gal. parr. Jardín, pil.
U$S 450.000 | ALQ 35.000 | P16315

Sup. Cubierta: 350 m2 3 2,5 2 si

San Isidro Labrador
Ubicada cerca de la entrada. Hall de entrada, living comedor con
hogar, cocina integrada al living comedor, toillete, lav. PA: Tres dor-
mitorios el principal en suite con vestidor, los otros dos cuartos com-
parten un baño. Jardin. gal. Parr. Cochera cubierta para un auto.
U$S 249.000  | HO190983

Sup. Cubierta: 150 m2 3 2,5 1 no

La Isla, Nordelta
Hall, sala de TV, living, com. toil. Coc. c/isla. Play. com. diario. Gal.
parr. Pil. Jacuzzi. Lav. dep. baño. PA: 4 suites: principal con vest. y
baño compartimentado. Terr. Cal. c/equipos individuales, losa radi-
ante, PA radiadores. A-A central. Op. alq. c/muebles U$S 11.000 
U$S 1.650.000 | ALQ. U$S 10.000 | HO112704

IMPACTANTE

GRAN DISEÑO

BUENA OPORTUNIDAD

A ESTRENAR

MUY CÓMODA

ESTILO INGLÉS

































VICENTE LOPEZ: Importante residencia
s/1200 lote Living y Comedor c/ sal a gran tza
C-drio 4 dorm  Ste ppal c/ vest Esc ó 5º dorm
Jardin parquizado Pileta. Quincho con vesti-
dor y parrilla. Sala de microcine. VENTA

LOMAS DE SAN ISIDRO: S/1400 lote
import residencia en 2 plantas. Amplio living
y comedor. Cocina con isla. Dependencia de
servicio, 4 dormitorios, 2 suites con vestidor.
Galeria. Jardin. Pileta. VENTA

HORQUETA: Exc. ubicación y entorno.
Clasica casa desarrollada en 2 plantas. Hall
Liv c/chimenea, com. escr, Toil. Family. Dep
4 Dorm. Qcho. Parrilla. Jdin. Pil. VENTA.

HORQUETA: Excelente entorno. Casa
para reciclar con muy buen lote. Living
Com. Com. drio. 4 dorm. Play. Gal.
Jardin, Pil. Parr. VENTA /ALQUILER

Bº QUINTA ATALAYA: Muy buen chalet
ladrillo vista. Living y Comedor. Toilette.
Family Comedor diario 3/4 Dorm. Suite c/
vestidor. Quincho c/ parr.Jdin Pil. Gge cub.
para 4 autos RETASADA VENTA

LOMAS SAN ISIDRO: S/2450 lote
Casa Liv y Com y Esc. 6 Dorm Ste Gal
Qcho Parr Riego por aspersión VENTA

FLORIDA: Casa en 2 pl. S/250 lote Liv
comedor, Com. diario. Lav. Despensa  4
dorm.  Jardin  Gge p/ 2 autos. VENTA.

VICENTE LOPEZ: Espect casa de 460
m2 cub  1300 m2 de lote. Liv y Com y Esc,
Play  4 dorm,  Suite, Esc  Gge p/3 autos
Galeria Pil.Detalles de categoríaVENTA

CCOONNSSUULLTTAARR  PPOORR    
LLOOCCAALLEESS  --  LLOOTTEESS  --  OOFFIICCIINNAASS    

DDEEPPOOSSIITTOOSS    --  DDEEPPAARRTTAAMMEENNTTOOSS  YY  CCAASSAASS  EENN  AALLQQUUIILLEERR

MARTINEZ:  Vías a Libertador. Casa
en 3 plantas a reciclar. Living, Comedor,
4 dormitorios, 2 Suites. Garage, Jardin,
Pileta. Parrilla VENTA

HORQUETA: Excelente Lote parquiza-
do de 600 m2. VENTA

HORQUETA: S/1418 lote importante casa
en 2 plantas. Living y Comedor y Escritorio.
4Dorm Suite con vestidor. Jardin con riego
automático, garage p/varios autos. VENTA

CSI 5300

Bº Cº CAMINO REAL: Muy linda casa en
doble lote central. Livig y Comedor. Comedor
drio 4 dormitorios, suite con vestidor. Playroom
ó 5º dormitorio. Jardin. Pileta. VENTA



MARTINEZ: Vias a Santa Fe. Espect.
chal. estilo inglés s/ 754 lote Amplio Hall
de recep. Liv y Com Coc Cdor 4/5 dorm
Gr. Jdin Pil Gge para 2 autos. VENTA

SAN ISIDRO: Vías a Libertador S/494 lote
casa en 1 planta Living y Comedor y Escritorio.
Family, 3 Dormitorios, el ppal en suite con
vest.Galería. Pileta. Parrilla. VENTA.

PUNTA CHICA: Lib al rio Cul de sac.
Casa en 3 pl. Amplia recepción, Comedor
y Esc.  5 / 6 dormitorios. Playroom, Jardin
Pileta, Quincho. Gge p/ 2 autos. VENTA

LOMAS SANTA RITA: Sobre 648 lote
casa en 2 plantas. Living, Com. Comedor
diario, 5 Dormitorios, Suite. Jardin. Pileta.
Quincho. Garage.VENTA

HORQUETA: S/ 448 lote Casa en 1 pl
ideal para refaccionar o ampliar. Liv y
Com. Coc con barra 1 Dorm  1 bño
compl Muy buen jardín. VENTA 

SSUUCCUURRSSAALL  HHOORRQQUUEETTAA    
BBllaannccoo  EEnnccaallaaddaa    22008888  

44773377--22002200
ssaanniissiiddrroo@@ttoorriibbiiooaacchhaavvaall..ccoomm

LOMAS SAN ISIDRO: Casa en 2 pl
estilo ingles. Liv y Com y Esc Fly C- drio
3 Dorm Ste Vest Jdin Pil Parr ALQ. 

VICENTE LOPEZ: Ed. Horizons. Piso alto
Dpto 2 dorm en Sui.te Balcon aterrazado. Com-
drio Excel Amenities Seguridad .VENTA

BECCAR: S/ Sucre a 1/2 cuadra de J.
Ingenieros. Edificio Avellanas de oficinas.
Máxima categoría 174 m2 c/ cocheras. Vig.
VENTA

SSUUCCUURRSSAALL  AACCAASSSSUUSSOO  
AAvv..  DDeell  LLiibbeerrttaaddoorr  1155223333

44773322--44000000
aaccaassssuussoo@@ttoorriibbiiooaacchhaavvaall..ccoomm

CSI 5300

SAN ISIDRO: Vias a Libertador. Excel piso
de categoría super luminoso Gr hall de dis-
tribución Liv y Com Bcon aterraz Depend Lav
4 Dorm Ste c/ Vest 2 Coch Vigil .VENTA

VICENTE LOPEZ: Excel. zona y entorno.
Cancheros lofts de 100 m + 60 de tza propia y
otro de 60 m c/. Tza propia Ambos c/coch. cub.
Condominio con pileta, gym y vigil. VENTA

LOMAS SAN ISIDRO: Galería Springbok
P.A. Muy buena  ubic. a media cuadra de Av
Márquez y 2 cde Colectora Panam.Varias coch.
Ideal diversos destinos.VENTA

MARTINEZ: Lib al río  S/ Lote 290
Casa 4 dormitorios, Playroom.
Dependencia, Jardin, Pileta. Parrilla.
Cub 244.  VENTA 
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KLINGENFUSS
P R O P I E D A D E S

PUNTA CHICA – LIBERTADOR AL RÍO: Lindísimo Chalet, impecable para mudarse. 247m2 sobre
lote 496m2, rodeado de jardines en un entorno residencial. Importante recepción, 3 dorm. principal

en suite, parque con riego, pileta climatizada, Calef. Central. Garaje doble. U$S 520.000.-

LA LUCILA - VISTA AL RIO. 
Importante piso 194m2, Edificio con Piscina,
Amplia Recepción, Gran Balcón Terraza / Jardín de
Invierno vista al Río, 3 Dormitorios (1Suite con
vestidor) Comedor Diario c/balcón c/parrilla.
Dependencias, Cochera, Baulera. U$S 540.000.-

MARTÍNEZ:
EXCELENTE

SEMIPISO:
Amplia 

recepción, 
4 dormitorios,

Toilette y 2
Baños,

Dependencia de
servicio.

Cochera. 
Vigilancia 24 hs. 

LOMAS JOCKEY: Importante Chalet 440m2 sobre
lote 735m2. Antigüedad 8 años. 5 Dormitorios. 
EN VENTA. Consultar Detalles.
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EN VENTA . CONSULTAR POR DETALLES

IIMMPPOORRTTAANNTTEE  RREESSIIDDEENNCCIIAA  EENN  EELL  BBAAJJOO  DDEE  MMAARRTTÍÍNNEEZZ



PROPIEDADES
RENE MARTIN

Casa estilo clásico. Sobre lote de 793mts y 243mts cub. En planta baja REFACCIONADA A NUEVO con el mejor gusto y categoría. 
Amplio hall de recepción y ditribución. Toilette. Living con toda la luz y salida al jardín. Comedor. Escritorio. Increíble cocina con isla, 

comedor de diario. Gran family o playroom.  Doble circulación. Dependencia de Servicio.   Tres buenos dormitorios principales. Uno de ellos
en suite y otro baño completo para los dos dormitorios. Otro dormitorio (4to) o escritorio separado cerca del family.  

Muy lindo Jardín a un pulmón de manzana con frondosa arboleda. Galería. Excelente piscina con solarium y filtro. Parrilla con su barra.
Amplia entrada con espacio guardacoches (varios autos) y muy buen jardín que rodea toda la casa.

VENTA  U$S  650.000.-

Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723.2882    
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LOMAS DE SAN ISIDRO - JOCKEY 4 4

www.renemartinprop.com
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LOMAS SAN ISIDRO - STA RITA 4 2

HORQUETA: Amplio hall de recep. Liv. c/chim. escrit. y Com. Toil. Coc. c/ family .
Lav. y dep. dorm en ste c/ vest. 2 dorm. más con un baño comp. Casa de Huespedes, con
entrada individual y directa, 2 amb  y un baño comp.  Buen jdín libre arbolado. Galería con
parrilla y horno de barro. Pileta con filtro. Gge. Seg. en la esquina. VENTA U$S 560.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO 5 3

CM
SI. 4598    CUCICBA. 6608

Estilo mediterráneo desarrollado en dos plantas con toda la luz! Amplio palier de entrada . Living con chimenea. Muy buen comedor. cocina  con come-
dor diario. Doble circulación. Lavadero  afuera. Dormitorio en PB o escritorio. IDEAL para uso profesional. Baño completo / toilette. Otros 2 dormito-
rios en PB con grandes ventanales. Baño compartimentado para estos dos dormitorios. PA: Master suite con chimenea. vestidor y escritorio. Excelente
jardín ,Piscina . Parrilla. Lindo quincho a refaccionar .cochera cubierta. VENTA U$S 480.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO 3 3
SANTA RITA: Sobre lote de 1309m2, Excelente Jardín arbolado. Gran recep-
ción c/chim. Toil. Cocina c/ comedor diario. Lav. Dep c/baño. Suite ppal.
C/vestidor, otros 2 dorm. Baño. Playroom. Escritorio. Galería. Pil c/ deck. Parr.
Horno de barro. Coch.3 autos, Calef. central Alarma. VENTA U$S 750.000.-

SAN ISIDRO 4 5
LASALLE AL RIO: chalet bordeando las Barrancas del Bajo, sobre lote de 430m2, Hall. Living y comedor, Cocina con comedor diario. Toilette.
Dormitorio en suite. Amplio dormitorio principal en suite con baño, vestidor /escritorio. Tercer dormitorio/playroom en planta baja. PA : 2 dormitorios en
suite. Jardín, Pileta. Quincho. Baulera. Dependencia con baño. Lavadero. Entrada 3 autos. VENTA U$S 390.000.-
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Excelente casa racionalista frente a la placita del Ombú de la Esperanza, Espectacular parque .Super luminosa.Amplio hall, toilette.Gran living con chimenea
y estar, con salida al jardín. Comedor separado. Todo con vista al jardín. Muy buena cocina, comedor de diario. Fantástico lavadero. Dependencia de servicio.
Garage usado como sala de juegos para chicos. Portón automático. Cochera descubierta. P.A. Gran suite principal con chimenea. Vestidor y baño. Salida a
Terraza.Tres dormitorios de chicos, uno muy grande de 6 x 4 con fantastico placard y salida a dos terrazas. Otro baño completo compartimentado.Quincho
conectado a la parte de cocina y lavadero. Piscina con iluminación  y vestuarios. Riego por aspersión. Calefacción central por radiadores.VENTA U$S 800.000.-

HIGHLAND PARK C. C: 5 amb en dúplex-principalmente desarrollada en
planta alta con gran ventanal y vistas desde el living, PA: dorm en suite c/ terr. 2
dorm con 1 baño. LC cocina incorporada-PB 3 cuartos 3 baños y parr. con lugar
de estar.casa atípica con jardín y pil. (tno. al Golf ). VENTA U$S 390.000.-

PILAR 5 5 PILAR 4 2
HIGHLAND PARK C.C: 5 amb/ 4 dorm 1 baño y 1 dorm en suite. Gran Living
comedor-playroom o estar-cocina y comedor diario. Linda galería techada. Gran
jardín-pileta y parrilla techada/ cuarto extra con cocina y baño (afuera de la casa)
para usar como dependencia, huéspedes o atelier. VENTA U$S 430.000.-

ACASUSSO – BARRIO PARQUE 4 2

Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723.2882    
www.renemartinprop.com



PROPIEDADES
RENE MARTIN

Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723.2882    
www.renemartinprop.com

CM
SI. 4598    CUCICBA. 6608COMPLEJO MARIA DE LA RIBERA: El edificio cuenta con una terraza

común con vistas al delta, donde hay un salón cerrado para eventos con parril-
la. Mesa de pool, toilette y un espacio exterior con deck. Terr. Laundry.
Solarium. Calderas individuales. Calef.piso radiante. VENTA.- Dos ambientes
desde U$S 154.000.- CONSULTAR OTRAS UNIDADES   

2 Y 3 AM
BIENTES

TIGRE 2 2 1 TIGRE  2 2 1
CENTRO: OPORTUNIDAD. Muy lindo departamento con toda la luz en
lo mejor de Tigre a metros del tren. 3 AMBIENTES. Cochera. El edificio
cuenta con parrilla, Sum, solarium y laundry.  VENTA U$S 180.000.- 

NORDELTA 4 5
LOS CASTORES: Sup. tno: 933 Sup cub: 430 Frente al lago, rec. toil. living c/ chim. y
com. Coc. c/isla y com. Entrada de servicio c/ lav. Dep. c/baño. Garage. PA: Master suite
c/chim. living íntimo, vest. espacio escritorio. Baño c/hidro. Junior suite, Otros 2D. c/baño.
Escrit. Gal. parr. e hidro. Jardin. Pil. Muelle y deck VENTA U$S 1.390.000.-

TASACIONES    4723.2882

SE ACERCA EL VERANO...
CONSULTE POR  ALQUILERES TEMPORARIOS

DE CATE
GORIA

LA LUCILA - VIAS A LIB 1 1
Torres Lanusse. Increíble Departamento tipo Loft al mejor estilo neoyorkino! Refac.
Contrafrente. Liv. com. Coc. con isla. Escrit. / biblioteca. Det. de gran categ. Toil..
Dorm. en ste con baño de última generación, súper amplio. Vestidor. Calefacción cen-
tral, incluida en las expensas. Cochera fija. Seguridad. 24hs.VENTA US$ 400.000.-



C.
S.

I. 
Nº

44
08

4794.4100
SUC. LA LUCILA 

AV. DEL LIBERTADOR 3149
contact@reynoldspropiedades.com
recepcion@reynoldspropiedades.com

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

VENTA .MARTINEZ
Bº Privado El Cortijo. En exclusivo cul-de-sac cerrado con gran privacidad y vigilancia, propiedad de estilo clásico, con materiales de primerísima calidad y

buen gusto. Terreno: 1170 m2.  Muy buen hall. Toil. Living. Comedor. Escritorio. Gran cocina c/isla, lavadero, cdor diario. Family. Dep de servicio.4d, 2 en-suite,
2 semisuite. Dorm ppal c/vestidor. Baño adic. Magnífico entorno arbolado. Pileta y quincho c/parrilla.  M16440. Consultar

RESIDENCIA

CASA - VENTA

OLIVOS.  Libertador al Río. En terreno de 651 m2, con entorno
inmejorable. Hall. Amplia y distinguida recepción. Toil. Escritorio.
Cocina, cdor diario. 4d, 2 suite y baño adic. Lavadero y dep. Jardin y
pileta. Parr. Cochera p/2-3 auto M15127. US$ 830.000

DEPARTAMENTO - VENTA

OLIVOS. Vías/Maipu. Edificio con seguridad 24 hs y amenities. 155
m2. Liv. comedor. Balcón. Toil. Cocina c/cdor diario, lavadero y
dependencia de servicio. 4ºDorm. 3d, principal con balcón, 3 baños.
2 cocheras y baulera.  M567653. US$ 670.000



C.S.I. Nº4408

DEPARTAMENTO - VENTA DEPARTAMENTO - VENTA 

PH - VENTA DEPARTAMENTO - VENTA

DEPARTAMENTO - VENTA

LA LUCILA. Con vistas a copa de árboles y con todas las como-
didades. Liv. com. (7x3). Balcón. Toilette. Cocina c/lavadero. 2
dormitorios, 1 baño. Cochera cubierta y fija. Expensas $3600.
ABL $450. ARBA $250. M16660. US$ 180.000

DEPARTAMENTO - VENTA

LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

MARTINEZ. Vías/Santa Fe. Sup cubierta de 173m2. A mts de la
est. Martinez. Hall. LC. Escritorio. Toil. Cocina c/cdor diario,
lavadero y dep. 3d, ppal en suite y baño adic. Cochera y baulera.
Posibilidad de una segunda cochera en venta. 
M260862. US$ 445.000

OLIVOS. Vías a Maipú. Excelente ubicación y vista. Frente a plaza
Olivos. En 92m2, hall, living y comedor. Cocina, lavadero separado.
2 dormitorios. Dependencia de servicio, baño completo. Expensas
$2869. ABL $ 349. ARBA $ 212.  
M573615. US$ 255.000

FLORIDA. Florida Mitre/Este. 104.5 m2 cubiertos. PB: Garage
Living, comedor separado. Cocina. Toilette. Patio con parrilla y lindo
entorno. PA: 3 dormitorios, Escritorio y baulera. Baños. ABL $ 558.
ARBA $ 720. M509295. US$ 238.000

MARTINEZ. Santa Fe/Fleming. Sup. Cubierta: 61 m2. Edificio
Laguzzi. Hall. Living comedor. Toilette. Cocina, lavadero incorpora-
do. 2 dormitorios, un baño completo. Cochera y baulera. 
M438174. US$ 205.000.

BECCAR. Vías/Rolón. Excelente departamento de 55 m2 a estre-
nar. Amplia unidad de 2 ambientes con balcón. Muy luminoso,
Living comedor, cocina semi-integrada. 1 Dormitorios, vest. y
baño completo. Cocheras cubiertas. M356267. US$ 140.000

4794.4100
SUC. LA LUCILA 

AV. DEL LIBERTADOR 3149
contact@reynoldspropiedades.com
recepcion@reynoldspropiedades.com







VENTA: San Isidro Chico. 
Espectacular residencia Minimalista.
Calidad y diseño, sobre 1200m2 parque. 
U$S Co n s u l t e

luxury

al rio

vista
LUXURY

VENTA: Marina del Sol.  
Optimas visuales, amarra de 24 mts.
Totalmente actualizada. 
U$S 2.000.000

ALQUILER: San Isidro Chico. 
Recepción, 4 dormitorios.
Jardin, pileta, garage doble.
U$S 3.500

VENTA: Punta Chica Village. 
Joven y luminosa, vista a veleros!!
Recepción, 4 dorm. suite master.
U$S 650.000

luxury

al rio

vista

LUXURY

luxury

al rio

vista

VISTA



Av. del Libertador 17610 Of. 5
Beccar. Buenos Aires

(5411) 4747 3917
(54911) 2549 1000

VENTA: Bahía del Sol.  
Orientación N, amarra 20 m, 
Clásica sobre 1000 m2 lote 
U$S 1.800.000

ALQUILER: Bahía del Sol.  
dormy de 2 dorm con amarra 
Desde $23.000, PB. Reciclado u$s 1850, 3d+play 
$ 30.000 
Consulte por otras opciones en venta y alquiler



luxury

al rio

vista

CASCO H
ISTORIC

O

VENTA: San Isidro. 
Libertador al río. Jardin pileta, 
5 dormitorios. Europea -Categoría. Unica.
U$S 850.000

VENTA: Punta Chica. 
Exclusivo sector, jardín, pileta. 4-5 dorm.
suite master, escritorio, play,  quincho, garage.
U$S 590.000

VENTA: Rincón del Arca. 
Impecable, moderna, buena distribución , luminosa
Recep. y com. famyly, escrit. 4 dor. suite master.
U$S 690.000

VENTA: Boating Club. 
Sobre 600m2 lote, recepción, Family, 
4 dorm en suite, jardin y pileta.
U$S 690.000

luxury

al rio

vista

CALLE C
ORTADA



Av. del Libertador 17610 Of. 5
Beccar. Buenos Aires

(5411) 4747 3917
(54911) 2549 1000

luxury

al rio

vista CALLE C
ORTADA

VENTA: Beccar. 
Libertador al río. Ecexcelente entorno,
Mucha luz y sol, lindísima casa. Recepción, Family 
4 dorm. Consulte detalles de construcción.
U$S 620.000

VENTA: Punta Chica. 
Triplex 142m2, 2 dorm. en suite, play.
Terraza, parrilla, cochera doble, pileta
U$S 350.000



www.dkprop.com.ar

Int. Neyer 3090 3° - Lomas de San Isidro 

CAMINO REAL

Darío Durban C.S.I. Nº 5654.
CUCICBA N° 5606.

CAMINO REAL

LAGUNA DE SANTA BARBARA

CAMINO REAL

471m2/333cub. Casa en lote interno. PB: Hall, liv.c/doble altura, com. en desnivel
c/vista a jardín, escrit.o 4º dorm, toil.c/ducha, coc.com.diario. SS: dep. lav. PA: 3
dorm. ppal en suite c/jac.y ducha, vest. 2 dorm. baño. 2º piso: gran play. PREPARA-
DA PARA ASCENSOR. pileta, gal. parrilla. U$S595.000.- masinfo.dk/crac1331

CAMINO REAL

577m2/330cub. Excel. en 3 plantas. Liv. com. coc. com.drio, lav, dep. y toil. PA: 4
dorm, ppal en suite c/vest.  3 D c/2 baños. 2°: play. escrit. dorm. c/baño. 5 splits, cal.
x piso rad. triple aislación en las paredes ext. control de agua x panel de llaves. Gal.
parr. pileta c/deck. Jardín. Lugar p/3 autos. U$S$ 630.000.- masinfo.dk/crac133

88m2/79cub. Impec. dormy en dúplex, con la mejor vista de la laguna. Living-come-
dor amplio, salida a balcón terraza c/parrilla, coc. americana c/espacio para lavar-
ropas, baño comp, muy buen lugar de guardado. PA: gran dorm, espacio para
escritorio, baño comp, baulera tipo ático o vestidor. Coch. doble descubierta. Det:
pisos flotantes, cal. ctral por rad, 1 split en PA.  Alq. $10.900.- masinfo.dk/lsbarba

CAMINO REAL

495m2/330cub. Lote int. PB: Hall, liv. c/chim. com. y estar. Coc. c/isla. Toil. lav, dep.
c/baño, gran quincho. Gal. c/deck, parr. jardín y pil. clim. Espacio cub. 1 auto. PA:
estar amplio. 3 dorm. Suite ppal  c/vestidor y baño. Suite Jr. c/baño. Otro baño com-
pleto. 3P: Playroom, gym/oficina y Baulera. U$S 535.000.- masinfo.dk/cre1525

CAMINO REAL

570m2/310cub. estilo moderno, lote interno. PB: hall c/placard, toil, liv
c/ hogar, com. escrit. semiabierto, coc.com.diario, lav. y dep. c/baño.
PA: hall de distrib. 3 dor, ppal en ste c/vest. 2 baño pisos flotantes.
Cal.ctral. gal, parr, /pil. Cochera. U$S 585.000.- masinfo.dk/crac130

472m2/192cub. casa en lote int. PB: Hall, liv. c/hogar c/vista al frente y contrafrente,
com. toil. coc. c/com.drio, lav. Suite ppal c/baño y vest. PA: 2 dorm. 1 baño. Baulera.
Calef.por losa rad. Ext.: Gal. jardín Entrada para 2 autos. La casa no tiene pileta,
riego por aspersión, dependencia de servicio. U$S 490.000.- masinfo.dk/Crac40g

488m2/250cub. Hall, liv. com. Coc. c/desayunador, lav. y dep. c/baño. Sótano
Gal.c/parr. pil. PA: 2 dorm con un baño, suite jr y suite ppal. c/vestidor y baño,
salida a gran terraza. Todos los dormitorios c/persianas. Calefacción aire calor.
Cochera cub. c/policarbonato para 1-2 autos. Alq. $43.000.- masinfo.dk/r49cm



www.dkprop.com.ar Darío Durban C.S.I. Nº 5654
CUCICBA N° 5606

info@dkprop.com.ar   Tel: 5275.4500

ACASSUSO - VIAS A LIBERTADOR AYRES DEL PILAR

LOMAS VILLAGE

772m2. Excel. casa, estilo clásico en lote interno, 26 años de antig. PB: Hall, living
c/hogar, com. escrit. pisos de parquet, toil. c.c.diario, family, lav. sep. dep. . PA:
estar, 4 dorm. ppal en ste c/antesala y vest. 2 baños más. 2 piso: play. Det: cal.
ctral por aire caliente, aberturas de madera.  jardín, pil, riego, gal, parr, baulera,
coch. 2 autos. Pil, tenis y estac. de invitados. U$S 1.200.000.- masinfo.dk/LLVILL

PACHECO GOLF C.C.

1300m2/480cub. Casa amplia, muy luminosa, reciclada en 2012. PB: Hall, toilette,
living c/hogar, comedor en L, cava, cocina c/isla y barra desayunadora, family,
lavadero, dep de serv c/baño. PA: 4 dormitorios en suite: ppal c/escritorio priv, vesti-
dor doble y salida a terraza, playroom. Afuera: galería, quincho c/baño, parrilla
c/mesada y bacha, jardín, riego, pileta. U$S1.200.000.- masinfo.dk/PGCinterno

LA HORQUETA

731m2/354cub. PB: hall, liv, com, toil, c.c.drio, lav. dep.  family. PA: 4
dorm. suite ppal. c/vest. suite jr. c/placard; otros 2 dorm. c/baño en
semisuite. 2º: gran play. c/techos altos, baño c/ducha. cal. central por
aire frío/calor, splits frío/calor. coch. cubierta para 2 autos, jardín,
riego por asp, gal, pileta con filtro. U$S 790.000.- masinfo.dk/rmoro

LA HORQUETA

1021m2/505cub. PB: hall con placard, toilette, escritorio y biblioteca
c/boiserie y salamandra a gas, liv. c/hogar a leña, com., family,
coc.com.diario, lav.  dep. c/baño y placard. dorm c/baño en semiste. SS:
suite ppal c/placard, vest. y baño completo. PA: 4 dormitorios, 2 baños.
jardín, riego, pileta. Cochera. U$S830.000.- http://masinfo.dk/warnes99

CAMINO REAL

977m2/468cub. Casa s/lote doble. PB: hall c/placard, toil. liv.com. coc.
c/com.diario, family en L. SS: gym/play. jacuzzi, sauna, baño. Despensa, dep. lav.
PA: 4 D: master suite c/vest.; suite jrs. 2 dorm c/baño 2º piso: baulera. Ext: gal. quin-
cho c/parr. baulera y bañoentrada autos, pil. U$S640.000.- masinfo.dk/crac2930

CAMINO REAL

S/1144m2/391cub. estilo clásico s/doble lote ctral. PB: hall, liv.c/hogar,
com.  toil. c.c.diario, lav. PA: 4 Dorm. ppal en suite c/jacuzzi y vest. suite
jr, baño  todos c/placard, family c/hogar. Dep. c/doble circ.1º piso: play,
cal. ctral x aire f/c pil. Coch. 3 autos. U$S 740.000.- masinfo.dk/CR3428

Sobre 908m2/450cub. 2 plantas muy sólidas. Hall, toilette, living doble
c/hogar, comedor, cocina c/family, gran lav, dep de serv c/baño. PA: 4 dor-
mitorios, todos en suite con vest. Gran jardín, quincho, baño, pileta.
Portón doble, entrada vs autos. U$S 850.000.- masinfo.dk/acassuso

1162m2/415cub. La Yerra PB: Patio de entrada c/fuente. Hall, toil. liv. com. coc.
c/isla. family o com.diario. Baño de pil.Dorm de huéspedes c/baño. En zona indpte:
lav c/placard, dep. c/baño, escrit.PA: Suite ppal c/vest. jac.y ducha. Home theater o
dorm, S.U.M, 2 dorm en suite c/vest.y baño.3P: atelier. Pil. 2 gal. parr. quin-
cho.Coch.semicub p/ 2 autos,  Alq. $63.000.- U$S900.000.- masinfo.dk/Adp43



Mariano Imhoff . CSI 3763

RINCON DEL ARCA: UNICA!! PB: Liv. con vistas h/ el jardin,
com.toil.c.c-diario, family, dep. PA: Ste ppal con vestidor + 3 dor-
mitorios, 1 baño , escrit. jardín con pil, riego, gran galería con par-
rilla, entrada p/ 3 autos., losa radiante, aire acondicionado.VENTA.-

ALTAMIRA : Estilo campo en 1 planta. Gran liv y com con amplios
ventanales y vistas al jardín, toilette, cocina, lav, dep. family, 3 dorm. 2
en suite. Calef.por rad.splits en todos los ambientes. jardín con gran
galería, pileta y parr. cuarto huéspedes. Entrada autos. ALQ $ 39.900.-

C A S A S  E N  V E N TA

B A R R I O S  C E R R A D O S

Av. del Libertador 15001 . Acassuso
E-mail: imhoff@imhoff.net

4733.3330
Véalas en

www.imhoff.net

MARTINEZ: Lib. al Rio. s/560 m2 lote 228 m2 cub. Living
comedor, cocina refaccionada, c-diario, 3 dormitorios, 2 baños, dep
servicio, lavadero. Gran Playroom ó 4  dorm. Excelente Jardín,
entrada p/ 2 coch. descub. Cal.por rad. Vigilancia. U$S 530.000

MARTINEZ: Lib. al Rio. Muy buena casa en excel. zona s/ calle
tranquila. PB: Liv. y com, tv room, c.c.diario, dep. PA: 3 dormito-
rios,  2 baños, 1 de ellos en suite, escritorio. Jardin con pileta.
Entrada autos c/ portón automático. Cal. por rad. ALQ. $ 33.000

BECCAR: vías a LibertadorCasa estilo inglés a refaccionar con 25
mts de frente  s/ espectacular lote arbolado de 1322 m2. PB: Liv y
com, cocina y c-diario, play, dep. PA: 4 dormitorios, 2 baños.
Garage. Gran jardín al norte con pil. parr. vestuario y baño.VENTA

LOMAS SAN ISIDRO: ZONA JOCKEY. s/ calle cortada c/
seg.1028 m2 lote 470 m2 cub. PB: Liv y Com, escrit. toil.amplio
family, cocina,  c-diario, lav.gge doble. PA: 5 D (1 ste, 2 suites jr  +
2 dorm.c/ baño), dep.Quincho con parr. Pil. gal. jardín. VENTA.

MARTINEZ: Libertador al Rio. Sólida casa s/ 400 m2 lote
350 m2 cub en impecable estado. PB: Gran living y comedor,
amplia cocina, c-diario, dep servicio. PA: 4 dormitorios, 2 en
suite, + 2 dorm, baño. 3er. P: Amplio play. Lindísimo jardin,
pileta y quincho. Garage doble. Calefacc. central. VENTA.-

ACASSUSO: Lib. al Rio. Excel. Zona, 390 M2 cub.1108 M2
de lote aprox, gran pulmón de manzana P.B: Amplio living y
comedor, toilette, cocina, c-diario, ste principal con vestidor.
P.A: Dos dormitorios (uno de ellos en suite), 2 baños, escrito-
rio ó 4to dorm. dep. jdín c/ pileta, qcho. Gge.Vig. VENTA.-



D E PA R TA M E N T O S  E N  V E N TA

Mariano Imhoff . CSI 3763

Av. del Libertador 15001 . Acassuso
E-mail: imhoff@imhoff.net

4733.3330
Véalas en

www.imhoff.net

SAN ISIDRO: Zona La Calabria. Departamento 2 ambientes a estre-
nar Dormitorio, Living,, Baño completo. Cocina, Calefacción por
equipos de tiro balanceado . Griferías, revestimientos y terminaciones
de primera calidad. Cocheras en planta baja y subsuelo. Bauleras.
Pulmón de manzana parquizado. Parrilla Común. VENTA.-

OLIVOS. Semipisos de 1, 2 y 3
amb en Edificio Torre, con
amplios balcones, termina-
ciones de calidad, aberturas
DVH. Cada unidad cuenta con
cocina, mueble bajo y sobre
mesada, lavadero, balcón de ser-
vicio, baño completo, toilette y
placards con interiores en todos
los dormitorios, cochera,
baulera. *FECHA DE ENTRE-
GA ESTIMADA AGOSTO
2019. --FINANCIACION A
MEDIDA-
DESDEU$S 187.000.-

TIGRE: Depto a estrenar en Condominio "Jardín Central", a 3 cuadras
de Estac. y a 9 de Panamericana. Liv. com. cocina, sala de estar, dormi-
torio ppal con placard, baño comp, balcón. Coch. cub. El Condominio
tiene en sus terrazas solarium, parrilla y laundry. U$S 130.000.-

PUNTA CHICA VILLAGE:Excelente semipiso de categoría, bal-
cón terraza propio c/ parrilla, toil. coc. c-diario, lav. 3 dormitorios, 3
baños, 2 en suite, doble cochera, baulera, aire acondic. El condo-
minio cuenta con jardin, pileta, laundry y seg 24 hs.ALQ. $ 35.000.-

PUNTA CHICA: Lib al Rio.A estrenar en Condominio
“ANIMA”, 2 ambientes con jardín. Superficie cubierta: 58.73 m2
Superficie Exterior: 32.06 m2 Living comedor y cocina, toilette, 1
dormitorio en suite, cochera . U$S 230.000.-

BECCAR: Monoamb. 35 m2 c/ coc. integ.doble placard, baño, calef.
por Losa Rad. caldera.Ventanales en PVC con DVH. Split. Casi a estre-
nar, cochera cubierta. A mts de la Estación Beccar. Apto Profesional. En
Pº 15: pileta, GYM, Laundry, SUM y parr.Vigilancia. U$S 98.000.-

C O N D OM I N I O S

BARRANCAS AL RIO c/vistas parciales al Río en exclusivo B. C.
Pallier priv. hall, toil. Liv.y com.c/ salida a Balcón tza. coc.con c-drio,
dep servicio, lav, 3 dorm.2 baños, 1 en suite, baulera, 2 coch. splits
frio-calor en todos los amb. El Condo cuenta con pileta climatizada,
jardines, cocheras cortesía, SUM y seg 24 hs.VENTA.-

MARINA DEL SOL: Muy lindo Dormy en Planta Baja c/ exce-
lentes vistas al Río y Amarra. Living comedor y cocina con piso de
microcemento, 2 dormitorios, 1 baño y toilette. Calefacción por
radiadores,  cochera, amarra. El Barrio cuenta con  pileta, gimnasio,
SUM, canchas de tennis y squash, seguridad 24 hs.VENTA.-





Chalet P.H 
Planta Alta con
garaje 
4 ambientes 
balcón cocina
comedor entrada
independiente a
3 cuadras Maipú
Apto crédito 
U$S 180.000

VICENTE LOPEZ

VE
NT

A

VICENTE LOPEZ

VE
NT

A

Exc Chalet 4 Amb con Garaje y Terraza, 2 Ptas. Living y
Comedor 3 Dormitorios: 1 en Suite,  Cocina y Comedor Diario
2 Baños Lavadero cubierto. Jardín Perimetral al frente Patio.
Ubicado a 2 Cuadras de Avenida Maipú. U$S 390.000.-

VICENTE LOPEZ

VE
NT

A

5 Amb Ideal Para Refac. Lote de 10 x 28 en 2 Ptas, Jdín al Fte
de 10 x 3 Porche Hall. Liv. com. Coc.Com. 4 Dor: 2 Baños
Comp. Balcón Tza Fondo de 8 m Lavadero, Cochera Pasante
para varios autos Habitación y baño de servicio U$S 480.000

VICENTE LOPEZ

VE
NT

A

Chalet C/ Gran Jardin y Parque Exc Sector de Vte. López, Lote de 20
x 34,50 / 692 M2 Totales /350 M2 Cub. En 1 Planta, Gran Recepcion
Com. Cocina y Com. Diario patio de  3 Dorm.1 suite Quincho Piscina,
Dep/serv. Lav. Jardín al frente y lateral, 2 baños U$S 680.000.-

VICENTE LOPEZ

VE
NT

A

Lote de 895 M2, 489 M2 Cub. Hall Liv. y Com. Toilette Cocina
Comedor Diario, 5 Dormitorios  Balcón Terraza  y Hogar 5 Baños en
Total, 2 Hab. Serv. con Baños de Servicio Sala de Máquinas. Jardín
de 11,80 x 20 Pil de 5,50 x 8,50, Parr. Garaje  4 o 5 Autos U$S

VICENTE LOPEZ
VE

NT
A

Moderna casa en 2 plantas lote 10 x 36 amplio living comedor
cocina comedor muy amplia, 3 dormitorios, 1 suite con vestidor
3 baños, garaje 2 autos, fondo con quincho y piscina.
U$S 570.000
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WWW.BLUME.COM.AR
CONSULTE POR TASACIONES EN BUENOS AIRES Y MIAMI 

SAN ISIDRO
Tel. 4719.7770 

info@blume.com.ar  

MIAMI
Tel. +1 786.878.1930
info@blumerealty.com

LOMAS DE SAN ISIDRO- GOLF: Excelente lote de 15mts de frente
con orientación NNE y espectacular pulmón de manzana. Zonificación
Rb3. FOS 0,4 - FOT 0,8.- Retiros: frente: 4m, Laterales: 3m. Altura
máxima: 8.50. Unifamiliar.. VENTA U$S 420.000 / BP2276

M A R T I N E Z :
Departamento de
67m² en edificio bajo
con ascensor. Muy
luminoso y al contra
frente. Hall, cocina
comedor, lavadero
incorporado, living
comedor con salida al
balcón. Toilette. Dos
dormitorios, baño,
calefacción por picos.
Cochera y baulera.
Venta U$S 199.000/
BP 2266

FLORIDA: Amplio Mono ambiente de 31m².  A 2 cuadras de la
estación. Luminoso. Cocina Americana, baño y balcón de 3m²
Calefacción tiro balanceado.  Coch. VENTA U$S 96.500 /BP 2142  

ACASUSSO. Jujuy 100. Semipiso de 206m² en DUPLEX con vista
abierta. Hall, Living c/salida a balcón terraza, Comedor, Toilette,
Cocina Cdor, Lavadero indep, dep. de serv, y UNA SUITE EN PB con
balcón.. PA: 3 dormitorios (1 mega suite), un baño completo y altil-
lo. Cochera doble. VENTA U$S 550.000/ BP2073

APTO CREDITO

LOMAS DE SAN ISIDRO-JOCKEY: LOTE arbolado de 1219m². EXCLU-
SIVA UBICACIÓN – Zonificación Rb3. 20m de frente. Casa en planta baja
de 250 m2 aprox. A  dos cuadras de la entrada al Jockey Club y a seis
del centro comercial de Las Lomas. VENTA U$S 600.000/ BP2267

APTO CREDITO

MARTINEZ: Arenales 1800. Piso 250m².Torre Cinque. ,Hall, toilette,
Living doble y comedor, cocina y cdor diario, lav. Dep. de servicio. 3
dormitorios (suite c/vestidor y sauna), 2 baños más. Family. Parrilla.
Balcón. Calef radiadores. SUM, Pileta, 2 cocheras, baulera. Seguridad
24hs. VENTA U$S 850.000.-/ BP2252
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SAN ISIDRO
Tel. 4719.7770 

info@blume.com.ar  

MIAMI
Tel. +1 786.878.1930
info@blumerealty.com

MARTINEZ. LIBERTADOR AL RIO. Lote 1015/Cub 422m².
Ubicación privilegiada. Porche, Hall c/ importante escalera madera
incienso, toilette, Living c/chimenea y comedor con salida a
galería. Cocina y office, bodega- lavadero- Garaje doble.- PA: 4
dormitorios. Escritorio. Dep. doble. Play. Doble circulación. Entrada
varios autos.  Lindísimo Parque con añosa arboleda- Pileta.- Parrilla
- Cuarto herramientas. Seguridad. Venta U$S 895.000/ BP2240

LOMAS HORQUETA. Lote 1203/Cub 383m². Clásica y sólida
propiedad. Impecable estado original.  Amplio Hall, living en desnivel
c/pisos entaraguados y chimenea, comedor c/salida a galeria. Toilette.
Cocina muy bien equipada, cdor diario, lavadero. 3 amplios dormitorios
(1 suite) 2 baños más. PA: Play.y deposito.  Subsuelo: garage doble, dep.
de serv, doble,  bodega, taller. Lindisimo Jardin, quincho/parrilla. Pileta
revestida c/cerco,. Riego  p/aspercion. VENTA U$S 575.000/ BP2251

SAN ISIDRO, LIBERTADOR AL RIO. Lote 1578. Cub 640m². Importante resi-
dencia con vista al rio, calle cortada. Construida en 1994. Porche. Hall, toil. ascen-
sor, Gran Living c/ chim/ y com. grandes ventanales con salida a la terraza con vista
al rio. Cocina,family y/o com.diario.lav. Gge doble y entrada para vs autos. P.A. 4
dorm. gran suite con vest.baño tricompartido c/ jacuzzi, 3 dorm.y dos baños con
jacuzzi. Depto de caseros. Subsuelo gran lugar de estar con parr.baño, salida a tza,
pil. jardín. Frio /calor central.Portón automático. Venta U$S 1.350.000/BP2269

WWW.BLUME.COM.AR
CONSULTE POR TASACIONES EN BUENOS AIRES Y MIAMI  

BARRIO CERRADO VILLA BERTHA – BENAVIDEZ: Impecable esta-
do. Lote perimetral 813/Cub 222m². Hall, living comedor con pisos
de cerámico y salida a   galería con parrilla. Cocina, family, lavadero.
Toilette. En PB 1 dorm con entrepiso. En P.A.: 2 suites (1 c/vestidor
y A.A.). Calef. Losa rad. Alarma, 2 cocheras y entrada para varios
autos. Jardín. SEGURIDAD 24 hs. VENTA U$S 275.000/ BP1001

SANTA RITA: UNA PLANTA. Lote 991/Cub 230m². Hall, toilette, liv-
ing con chimenea y comedor. Galería con pérgola, Cocina,
lavadero, dependencia de servicio. 4 dormitorios (1 suite), 1 baño
más. Calefacción central por aire. Subsuelo: garage doble, portón
automático. Jardín arbolado. Pileta. Parrilla.
VENTA U$S 400.000.- BP2231

SAN ISIDRO: PARQUE AGUIRRE: Lote 772/Cub 269m². Chalet
Suizo. Hall, escritorio, living con chimenea y comedor, Family/cdor
diario, cocina, buen lavadero, dep.serv.  3 dormitorios (pisos
pinotea), 1 baño compartimentado.Toilette. P.A.:  suite c/vestidor o
play, terraza.  Calefacción por Radiadores, Splits.  Garage y entrada
varios autos, portón  autom. Jardín con pileta azulejos. Riego asper-
sion. VENTA U$S 650.000.- BP2252

BAJO DE PRECIO



O. Terrero 2985 . Lomas de San Isidro
4723-4530 / 4854

SUCURSAL LOMAS DE SAN ISIDRO

4723.4530

LOMAS DE SAN ISIDRO. 
BARRIO CERRADO EL TREBOL
RETASADA. Buena casa s/600 m2 – 225
m2 Cub.  Techos de pizarra. Buen jdin. Con
pileta y parrilla. Riego por asp. 
Hall de entrada, Liv c/chimenea, comedor
en L, muy buenos ventanales, toil, pisos de
madera, cocina, amplio family room, con
bow window, todo con hermosa vista al
jardin. Dep. de serv. Lavadero aparte.  PA:
Hall de dist. Con escritorio, 3 dormitorios, 3
baños (2 en suite) Calef. Central x aire.
U$S 550.000.-

ZONA JOCKEY.
Excelente ubicacion – Calle cortada con
vigilancia. 1180 m2 lote /  425 m2 Cub.
Buena construccion. Hall, toil, liv con
chimenea, pisos de lapacho, comedor,
cocina comedor, dep.de serv. Despensa,
lavadero incluido. 2 domitorios en PB. Un
baño. PA: Suite principal amplia con vesti-
dor, baño compart. E hidromasaje y otra
suite Jr. Jardin privado. Galeria, pileta, par-
rilla, Aire central frio-calor. Cochera para
auto, entrada para varios. 
U$S 720.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO.
Don Bosco al 2500 - Su mejor sector
900m2  Lote / 500 m2 Cub.  Impecable
estado. 4/5 dormitorios. Piscina, garage
U$S 850.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO. Lynch entre Don
Bosco y Avellaneda. El mejor lugar con vig-
ilancia. Lote de 1039 m2, con 21 mts de
frente.  U$S 455 x m2



Chacabuco 214 . San Isidro
4743-8859 / 4742-4143 / 4747-6207

SUCURSAL SAN ISIDRO

4743.8859

MARTINEZ: Zona residencial.
Construcción Laguzzi. 2do piso  con-
trafrente. 3 ambientes con comedor
diario, cocina, baño completo y toilette.
Balcón. Cochera. VENTA U$S 340.000

SAN ISIDRO CENTRO: Depto en
Dúplex. Liv. com. toil. dorm. en suite
con balcón, coc. dep. Dorm. en suite
con vestidor y entrepiso. Terraza, parril-
la. Cochera semicubierta U$S 395.000

COMPLEJO ARBORIS LAS LOMAS:
Liv. com. con salida a balcón con parr.
Coc. dep. Baño comp. 2 dorm. y uno en
ste con vest. Coch. Cub. en Subsuelo.
¡Amenities de Lujo! VENTA U$S 560.000

COMPLEJO ARBORIS LAS LOMAS:
Excelente departamento. Super lumi-
noso! 3 dormitorios con dependencia,
138 mts cub + 21 mts semi. Incluye
cochera y baulera. Tercer piso - Vista
externa (super amplia) - Orientación
NorOeste. VENTA U$S 620.000

SAN ISIDRO: Edificio Terravecchia en
exclusivo barrio La Calabria. Construcción
Laguzzi. Departamentos de pozo de 3
ambientes, 68m2 cubiertos. Balcón, parrilla
y cochera. VENTA DESDE U$S 205.000
HASTA U$S 225.000

TORRES SYRAH: Increíble vista,  piso
muy alto. Departamento de dos ambi-
entes muy amplio, con cocina incorpora-
da, balcón. Listo para mudarse. El edifi-
cio cuenta con pequeño gym, pileta y
SUM. 1 Coch. cub. ALQUILER $ 15.000

SAN ISIDRO: A estrenar Const. Laguzzi.
Dos ambientes, living comedor con cocina
abierta. 1 dormitorio con placard, baño
completo, luminoso. Cochera opcional y
parrilla común. VENTA U$S 138.000

ACASSUSO: Local sobre Av. Libertador.
Entrepiso muy luminoso, amplio sótano,
un baño y patio. Apto varios rubros.
Vidriera de 4 mts. 
ALQUILER $ 19.500

CENTRO SAN ISIDRO: Depto en muy ubic,
2do piso por escalera. Liv. com. amplio, con
chim. y salida a balcón, coc.. Dorm. ppal con
salida a segundo balcón y placard, 2do dorm.
en esq. con placard. Baño completo. Acceso
a laundry en la terraza común. U$S 143.000



F. Narvaez CMSI Nº 4109

MARTINEZ

MARTINEZ MARTINEZ

LAS LOMAS VICTORIA

MARINA CANESTRARI SAN MARCO
Excel. casa en B°C Gran liv. com. Toil. Imp. escalera de mar-
mol Botticino. coc.com.drio. PA: dorm. ppal en suite. 3 dorm. 1
baño. Play. Sala de máquinas con caldera, termotanque y
baulera. jdín. pil. Coch. cubierta para un auto. U$S 750.000.-

Excelente casa en BºCº s/un lote de esquina.Amb. integrados
en PB, cocina con isla, comedor y el living. Toilette y dep. de
serv. Amplia galería ext. Sector parrilla. Lav. Amplio jardín.En
PA dorm.ppal con baño en suite y vestidor. U$S 350.000.-

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Depto. en duplex en el corazón de San Isidro. coch. y amplia
terraza. 1ra. pta: Liv. com. balcón, toil., dorm. en ste, coc.con
dep. Baño de serv. 2da. Pta: estar o play. Dorm. en ste, y
entrepiso. Tza con hermosa vista. Cochera fija. U$S 395.000

4 amb., amplio balcon corrido de 17 mts aprox. Palier priv. Liv.
com. en L, 3 dorm. 1 en ste, otro baño y dep. con baño. coc.
con break. con pisos de porcelanato. Con cochera fija en 1er
subsuelo y baulera en 2do subsuelo. U$S 390.000

Hall de entrada , living comedor con.Cocina abierta al living
comedor..2 dorm ,ppal en suite y otro dorm con su baño-PA:
playroom escritorio. En recepción: dorm ppal Segundo dormi-
torio con piso de chapa fenólica U$S 370.000

4743-2090

SAN ISIDRO

Exc. casa . PB: hall. gran living y com.Cocina refacc. con cdor.
diario. Planta Alta: Dorm. ppal. en suite con estar y vest. 2
dorm. que comparten un baño. Pequeño dorm. con baño.Muy
lindo jardín, con  pileta clim. gal. con parrilla. U$S 950.000.-

PB; hall de ,liv. con hogar, jdín de inv. con calef. y vista al jardín
,cdor ,c.c.diario. lav. con placares , dos hab. comparten baño
comp. Coch. 4 autos con 2 portones individuales autom. PA:1
cuarto ppal en ste con vest. y vista al jdín , baño  U$S 998.000

Alquiler ENERO Y/O FEBRERO exc. casa enB°C PB: hall de
recep. con vista a patio con fuente, liv. c/ chim. y salida a jardín
com. Exc. coc.com.diario y family. PA: 5 dor. Ppal en suite con
terraza. 2 vestidores y baño. 4 dorm con 2 baños. U$S 8.300



MARTINEZ LA HORQUETA

LA HORQUETA BOULOGNE

LAS LOMAS DE SAN ISIDRO BECCAR
PB: Hall,  liv. c/ bar de mad.lustrada, hogar y com c/ sal. a gal.
c/ parr. toil. Coc. c/ com.drio. Gge p/ 3 autos.P.A.: 4 D en suite.
Esc. Dorm Serv. Lav c/ balcón tza. 3er piso: altillo SS:
Gym/SUM. Vest c/ ducha, jac. y sauna. Pileta.   U$S 940.000.-

Magnifica residencia. Jardín c/ gal. pil. y quincho. P.B.
Soberbio living c/ boiserie y chimenea, amplio comedor
Toil.coc. com. diario c/ salamandra. Máster suite con hidro.
P.A.3 dorm.en suite. Play. Sótano c/ cava. U$S 900.000.-

Muy linda casa con excelentes accesos. Jardin al
frente. Living Comedor, Coc. con com. diario y salida
al patio c/parr. Dorm. ppal también c/salida al patio.
Baño. PA: 2D. Baño. Play. U$S 189.000.-

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

Muy b. recep.c/ pisos tarugados de incienzo, boisserie y chim.
4 dorm en suite (2 en 1er planta y 2 en la 2da). El dorm. ppal
tiene vest.chim. y sal.a la terraza. Tv room en PA. Coc.family
en PB con salida al jardín.pil. Dep. Vigilancia. U$S 880.000.-

F. Narvaez CMSI Nº 4109

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 
4743-2090

Exc casa, PB: Hall, living doble c. hogar, y com. c. sal. a gal.
family, toil.Cocina. Sótano / Cava de vinos. Dep. En PA: Hall
distribuidor, exc suite ppal con hogar, salida a terraza, baño  4
dorm, 2 de ellos c/ baño compartido, Baño. U$S 1.250.000.-

LAS MARGARITAS / PILAR NORDELTA
B°C Los Lagos. PB: Hall, liv. com. Toil. cocina, lav, dep. y
baño. PA: Hall. 3 dorm. ppal. en suite c/ vest. y baño.2
dorm. c/ un baño. Play. Cal. piso rad. Coch. 2 bauleras.
Jardín con pileta. Riego con aspersión.  U$S 428.000.-

BºCº en Pilar. PB : cocina, living, comedor , toilette, galeria
con parrilla, lav, coch y jardin. PA: 2 dormitorios, baño com-
pleto con bañera, balcón aterrazado. 3er cuarto en suite con
vestidor. Baño con box de ducha.U$S 160.000.-

PH de 2 plantas c/ coch al frente. En la PB se desarrolla el liv-
ing comedor y una barra separando la cocina abierta. Patio
con parilla. En la PA, se encuentran dos dormitorios con un
baño completo. La calef.es por tiro balanceado.U$S 150.000.-



CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar   www.robertojaime.com.ar

FLORIDA: 2150

m2 ofic. PB. y 5 Pisos

Baños en c/piso, Sala

de Reuniones. 15

coch, 5 de cort. Tza

ppia. Próx. a Panam.

Ubic:  E/Pte. Hipólito

Yrigoyen y Libertad

ALQ. U$S 13.500.-     

DEPARTAMENTOS / CASAS

SAN ISIDRO: Centro. Departamento
de 3 Ambientes apto Profesional, 2
despachos, hall de etrada, amplia
recepción, cocina , cochera, en dúplex.
VENTA U$S 215.000.-

SAN ISIDRO: Barrio de las Carreras.
Departamentos  2 y 3 ambientes
Fidecomiso.  Living Comedor,  cocina,
Baño, balcón,  parrilla.  Cochera. 
VENTA U$S 204.000.-

MARTINEZ: Chalet 3 dormitorios,
baños, living comedor, cocina come-
dor, lavadero, patio, garage 2 autos.
VENTA U$S 225.000.-

NORDELTA : Complejo de Oficinas Riviera Park. (vigi-
lancia) Las oficinas del 2° piso se pueden unir  forman-
do 167 m2 Oficina en 1° Piso 76 m2 Kichinet y Baño  +
Cochera  U$S 156.000.-
Oficina en 2° Piso 76 m2 Kichinet y Baño  + Cochera
U$S 156.000.-
Oficina en 2° Piso 90 m2 Kichinet y Baño  + Cochera
U$S 180.000.-

COMERCIAL

B° EL CORTIJO: Los Polvorines  3
dormitorios 1 suite, baño con hidro, liv.
com. escritorio, galería. parrilla. pileta-
climatizada, riego 700 cubiertos, Sobre
2056 m2 lote. U$S 900.000.-

BECCAR: Depto 2 amb. amplio livingh
comedor, cocina c/lavadero, dormitorio
con placard baño completo, balcón,
cochera cubierta. El Edif.posee vigilan-
cia, pil. y parr. 56 m2 ALQ. $ 12.000-

MARTINEZ: Propiedad Comercial,
local al frente, baños, duchas, pileta
climatizada, PA: consultorio, sauna.
cub217 m2 Lote 308m2 
VENTA U$S 350.000.-



POCCARDBULLRICH
propiedades

JJ..   SSeegguunnddoo  FFeerrnnáánnddeezz  225566  ..  LLooccaall  1133  ..   LLoommaass  ddee  SSaann  IIssiiddrroo
44776666..22884499  //  44551199..33555544  //  1155..55771155..88007799  

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

Clara BullrichC.S.I 5739

LOMAS DE SAN ISIDRO B.C.LA MERCED: Lote 300 m2 y 170 mts cub. Hall, Living Comedor con chimenea. 
Toilette. Cocina, comedor diario, dependencia de servicio. 3 Dormitorios, 1 en suite y estar. Jardin, pileta, parrilla.  

Cerca del centro comercial, transportes, buenos accesos y colegios. SEGURIDAD.
VENTA U$S 395.000.- ALQUILER $ 31.000.-

HORQUETA: En calle cortada, cerca de accesos y de colegios, linda
casa muy lum.y practica. 308 m2 cub. s/715 m2 de lote. Porch, hall, escrit.
gran liv. c/ chim. com. family. coc. lav. dep.4D. 2 en suite, estar . jardin,
pil. quincho entrada varios autos, calef. central. VENTA U$S 590.000.-

ACASSUSO:Libertador al río, simpática casa, muy luminosa, 412m de
lote y 229m. cub. porch, hall, living y comedor separado con molduras y
chimenea. Toilette, cocina con comedor diario, family, dependencia, 4
dorm. 2 baños, jardín, pileta, parr. coch. SEGURIDADALQ $ 47.000.-

VICTORIA: buen departamento al frente, luminosos y rendi-
dor. hall, living comedor a balcon, cocina americana, un dormi-
torio con placard otro de apoyo. baño completo. expensas
bajas. U$S 132.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Excel. casa. En calle casi cortada con garita. .
Lindisima calle!!!!arbolada, hall, toil, liv. y com. cocina, gran family con
sal. al jardín, gge 2 autos Y coch. jardín con pileta, quincho con parrilla y
baño, 2 suites y 2 dormitorios mas con un baño ALQ U$S 3.500.-



Sáenz Va lien te nº 7 .  Mar tí nez  .  men di vil prop @fi ber tel .co m.ar

C.S.I. 3773

ACASUSSO: Hall, escrit, Liv.com.con chim. estar o dorm,  baño
comp. C.c.drio, lav. P.A. 3 dorm. 2s baños, Play. Gge doble + coch.
Jardín, pil.  Parr. Dep. Cal.x rad. Seg. .Apto Crédito  U$S 640.000.-

Tel. 4792.0020

Bº CERRADO TALAR DE MARTÍNEZ: Excelente 3 ambi-
entes con balcón y parrilla, 2 baños, 1 en suite. Parque, Piletas
Gimnasio, Bar, Sauna, Laundry, Kinder. Cochera. Seguridad
Apto Crédito. U$S 245.000.- 

MARTÍNEZ: PISO en ochava avenida MUY LUMINOSA
Entrada propia con   ascensor. Salón general con posibilidad de sub-
dividir, 2 despachos baño cocina y lavadero. Doble circulación
Sótano. Alarma monitoreada SIN EXPENSAS U$S 350.000.-

LOMAS LA MERCED: Lote de 1228m2 de frente 21,55mts jardín con
pil. Orient. Norte. Buenos accesos. Casa estilo campo A Reciclar Liv.
com. 4 D 2 baños dep.gge Lindas casas alrededor. Vig. U$S 530.000.-

OFICINA EN VENTA DEPARTAMENTO EN VENTA

Bº. CERR. SAN MATÍAS: Excelente lote a la laguna Sup. 900m2
en Area 1 cerca de la entrada. Ubicado en el km 44 del ramal
Escobar. Canchas de tenis, de fútbol,  pil. de natación U$S 82.500.-

MARTÍNEZ: Chalet en 2 plantas Living comedor cocina integrada
, 1 dormitorio baño completo. P.A. 3 dormitorios y escritorio, baño
completo. Galeria jardín chico  Cochera semicubierta $ 24.000.-

CASA EN ALQUILER LOTE EN VENTA

CASAS EN VENTA



4737-1000
4700-0912

OBISPO TERRERO 3017  .   Lomas de San Isidro
lomas@tizado.com CSI 4228

VICENTE LOPEZ: Espectacular Departamento en cuadruplex
"A ESTRENAR" en el exclusivo edificio "WAVE LIBERTA-
DOR" 2 dormitorios en suite, con balcón, cocina, living/comedor
con gran balcón y vistas a la ciudad y una enorme terraza en el
último piso con vista panorámica a toda la ciudad y el río, Parrilla
y Jacuzzi para 5 personas en la terraza. U$S 1.050.000

SANTA CATALINA: Muy lindo MONOAMBIENTE en planta
baja, amplia terraza con parrilla con vista al jardín interno y pile-
ta. Cochera, pileta con vestuarios, SUM y Laundry. Seguridad 24
hs. Muy buen acceso. Calefacción por piso radiante. Edificio
TERRAZAS DEL SOL ! U$S 135.000

PUNTA CHICA: Exc.edif. ubicado s/av. Del Lib. 16 amplios departa-
mentos combinan la construcción tradicional con tecnología y termina-
ciones de primera calidad.  Aberturas de PVC con vidrio  termopanel y
mosquiteros incorporados, pisos ingenieriles de madera, cal. ctral individ-
ual, AA en c/ambiente, coc. con horno eléctrico y anafe a gas, lav. indep.
dorm. ppal en ste c/vest. y toil. Amplios balcones con parr. individualese
hidromasajes al aire libre en unidades superiores. SUM con área de serv.
coch. y bauleras individuales cub. jardín y pileta. Detalles de categoría.
$ 6.177.294.- CONSULTAR POR OTRAS UNIDADES.

MARTÍNEZ: Próximo al Jockey Club e  hipódromo, Pasionaria
es un complejo residencial desarrollado en 3 módulos con Parque
Central. Guardia 24 hs, cocheras en subsuelo y bauleras. 102
unidades de 2,3, y 4 ambientes. Amenities: Sistema de Seguridad
Inteligente, pileta In Climatizada, pileta Out con Solarium, sector
con Parrilla, juegos de Jardín para niños, SUM y gimnasio.
U$S 230.000.- CONSULTAR POR OTRAS UNIDADES. 

LOMAS DE SAN ISIDRO: zona privil, lote de 557 m2.  com. con mod-
erna coc. integrada , liv. com.sala de juegos o dorm. en PB, toil. Lav.
habitación de serv. galería cub. pil. climatizada. PA, escrit. 4 dorm. el prin-
cipal de gran tamaño, vest. y baño en suitte con jacuzzi , más otros 3 baños
comp. Cal. ctral por caldera, AA en todos los ambientes, seguridad en toda
la casa, puertas blindadas (las de acceso), riego por aspersión.U$S 770.000

LA HORQUETA: Cerca del colegio Goethe y cerca de centro com. 2
plantas, P.B: Hall de entrada, Liv. y com. con hogar, con pisos de madera,
Toil. Coc. y gran com.diario con salida al jardín. Lavadero. Dependencia de
servicio con baño. P.A: Dormitorio principal en suite y tres dormitorios con
baño completo y escritorio. Jardín y galería con parrilla. Pileta, riego por
aspersión. DETALLES A MEJORAR O RECICLAR.U$S 480.000



SAN FERNANDO: Barrio Santa Clara, Chalet de Categoría. 2
Plantas. 4 Ambientes. 3 Baños. Garage, Jardín. 
CONSULTE. FICHA 3973

PUNTA CHICA: Chalet de Categoría 2 plantas de 900 mtrs de
Lote 600 Mtrs cubiertos. Amplio jardin con pileta y quincho.
Entrada varios autos. CONSULTE. FICHA 3776

VICTORIA: Garage. Patio y jardín. Living comedor. Cocina
comedor diario con bajo mesada y alacenas. Baño completo. 2
dormitorios. Terraza. Lote 15,23 x 43,28. Ideal para construir.
Superficie cubierta 184 m2. CONSULTE.- FICHA 4432

SAN FERNANDO Piso con coch.y baulera. Liv. com. en desnivel con
balcón vista frente. Escrit.Toil. Coc. com. diario . Lav. Dep, 2 dorm. piso
flotnte con placard. Baño con antebaño. . SUM en la terraza con parr. y
baño. Estado original. Sup.total: 220 m2. CONSULTE.- FICHA 4218

TIGRE: Gge 2autos. Coc. con bajo mesada (3,45x2). Baño com-
pleto con vanitory. Living/comedor con piso mosaico. Lavadero
(1,90x1,50). Dormitorio (4x4,10) con placard y ventana. Dormitorio
(4x3,50). Jardín y patio con parrilla.CONSULTE. FICHA 4487

PUNTA CHICA: Venta en block: 2 casas de 3 y 4 amb + Depto - CASA
3 amb PB: Gge.  LC 1 dor. Baño. Ent. ind. /// CASA 4 amb PB: LC
Coc.com. Baño. Lav. Jdín. Gal. Qcho parr. PA: 3 dorm. /// DEPTO PA:
Com. coc. Baño. 2 dorm. Tza. qcho y parr. Buen estado. Lote: 300 m2.
Superficie cub: 247,26 m2. Desc: 150 m2. CONSULTE. FICHA 4374

SAN FERNANDO: LOCAL: Frente vidriado, kitchinet baño y dep.
Sup.total: 30,53 m2. Casa  Hall  Com./coc.Baño con ducha. Patio y jdín
qcho c/ par. Galpon y lav. PA: 3 Dbalcón. Baño 2 hab. de servicio. Sup.
total: 249,17 m2. Sup libre: 55,21 m2.CONSULTE.- FICHA 4416

Av. Pte Perón 1097  .  San Fernando 
Tel/Fax: 4746.0488 / 4745.1634

inmuebles@difonzoprop.com.ar       www.difonzoprop.com.ar

CSI: 3689

VICTORIA: Living comedor. Balcón a la calle. Cocina/comedor con bajo
mesada, alacenas y lavadero. Dormitorio piso madera con placard en
suite. Dormitorio con vestidor piso parquet. Toilette. 2 cocheras.
Superficie: 105 m2. Edificio con SUM y pileta.CONSULTE. FICHA 4442
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I  
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Palacios 667 . Victoria . Tel. 4744.9474 / 5764
info@laresdelbajo.com WWWWWW..LLAARREESSDDEELLBBAAJJOO..CCOOMM

BECCAR: Excelente ubicación. Av. Libertador al río, chalet, muy buena construcción, muy buen estado. 377m y 297m cubier-
tos, 3 dormitorios, 1 en suite con vestidor, living con hogar, cocmedor, cocina comedor diario, dependencia de servicio,

garage, pileta de natacion. Muy buena carpintería.

SAN FERNANDO: Excelente ubicación. Libertador al río. Barrio
Santa Clara. Muy buen estado, 3 dormitorios, 2 baños, garage,
amplio patio con parrilla y galería.

VICTORIA: Centro. casa 419m. lote 287m. cub. liv. com. coc. 3
dorm. 1 ste. con vestidor, escritorio, un dormitorio en suite,
amplio jardín con pileta de natación. parrilla.

SAN FERNANDO: Exc. ubic. Lib al rio. B. Sta Clara. Impec. chal.
650m. lote excel. carp. liv. com. family, 3 dorm. 1 ste. amplio
vest. play. gge. jardín, pil. clim. qcho. dep. det. de calidad

VICTORIA: Punta Chica. Excelente sector, Av. Libertador al río,
impecable casa, moderna construcción, terminaciones de cal-
idad, 3 dormitorios, suite con vest. balcón, amplio liv. com. con
excel. vistas, dep. jardín, pil. galería, terraza, solarium.



Alvear 501  -  Martínez  -  4793-7131 / 4731
info@vbgpropiedades.com.ar

VBG
PROP IEDADES

Claudio Gardino CSI 5776

MARTINEZ: EXCELENTE CHALET PROXIMO
ESTACION CONSTRUIDO POR ALVAREZ
CLAROS 314 M2 DE LOTE Y 409 M2
CUBIERTOS. HALL. TOILETTE. LIVING COME-
DOR, COCINA COMEDOR, DEPENDENCIA
DE SERVICIO, GALERIA CUBIERTA, 3 DOR-
MITORIOS, PRINCIPAL EN SUITE CON VESTI-
DOR, PLAYROOM, CALEFACION CENTRAL ,
GARAGE PARA 2 AUTOS. JARDIN CON PILE-
TA. QUINCHO Y PARRILLA U$S 550.000.-

MARTINEZ: EXCELENTE CHALET PROXIMO
A LIBERTADOR LOTE DE 383 M2 Y 388 M2
CUBIERTOS HALL DE RECEPCION, TOILETTE
LIVING Y COMEDOR EN DESNIVEL CON SAL-
IDA AL JARDIN, COCINA COMEDOR AMPLIA
CON MUEBLES ALTOS Y BAJO MESADA, 3
DORMITORIOS ALFOMBRADOS CON PLAC-
ARDS (PRINCIPAL EN SUITE DE MUY BUEN
TAMAÑO  CON VESTIDOS Y GRAN BAÑO)
OTRO BAÑO COMPLETO Y UN TOILETTE
CON DUCHA,  PLAYROOM EN TERCER
PLANTA.  DEPENDENCIA DE SERVICIO CON
BAÑO.  LAVADERO CUBIERTO Y SALA DE
MAQUINAS.  GARAGE PARA 2 AUTOS
EXCELENTE JARDIN 10 X 20 CON PILETA
REVESTIDA CON FILTRO  QUINCHO CERRA-
DO Y PARRILLA U$S 550.000.- 

SAN ISIDRO LOCAL COLONIAL LOTE 259
M2 Y 130 M2 CUBIERTOS TODO EN UNA
PLANTA VENTA CON RENTA U$S 350.000.-



Claudio Gardino CSI 5776

Alvear 501  -  Martínez  -  4793-7131 / 4731
info@vbgpropiedades.com.ar

VBG
PROP IEDADES

ACASSUSO: LIB. AL RIO EN EL MEJOR SECTOR CHAL.
3 PTAS CON ASCENSOR. CONSTRUIDO POR DON-
ALDSON-DAMONT. LOTE 614 M2 Y 414 M2 CUB.
HALL Y RECEP. CON PISOS DE MARMOL. TOIL. LIV.
COM. HOGAR REVESTIDO EN MADERA Y MARMOL.
SALIDA A GALERIA CUB. CON PARR. HERMOSA
COC.COM. Y FAMILY CON VISTA AL JARDIN PISOS DE
PORCELANATO - PA: DORM. PPAL EN STE CON VEST.
BAÑO CON JACUZZI Y BOX DE DUCHA. DORM. EN
SUITE CON VEST.  - DORM. EN SUITE CON PLACARD
Y SALIDA A BALCON. 3RA PTA: PLAY. CON TOIL. CON
DUCHA, ESCRIT. O CUARTO DORM. DEP. DE SERV.
GGE 2 AUTOS.  JDIN DE 17 X 15 CON PILETA DE 4 X
8,50 REVESTIDA CON FILTRO Y SOLARIUM. ENTRADA
VARIOS AUTOS. PATIO DE SERV. ENT. DE JARDINERO.
ESCALERAS REVESTIDAS EN MADERA. ARCADAS
REVESTIDAS EN MADERA. PERSIANAS ELEC. TODAS
LAS MESADAS SON EN MARMOL. EQUIPO DE CALEF.
Y REFRIGERACION CENTRAL POR AIRE FORZADO. 
IM PE CA BLE !!!! "DIGNO DE VER" U$S 1.050.000.-

SANTA MARIA DE TIGRE: EXCELENTE CHALET
EN EL MEJOR SECTOR DEL BARRIO CON ACCE-
SO PROPIO A LA BAHIA MUELLE ATERRAZADO
DE 5 X5 Y AMARRA PROPIA LOTE DE 980 M2 Y
400 M2 CUBIERTOS GRAN LIVING COMEDOR
CON HOGAR TOILETTE DE RECEPCION COCINA
Y COMEDOR DIARIO DE GRAN TAMAÑO CON
VISTA AL JARDIN DEP. DE SERVICIO CON BAÑO
Y ENTRADA INDEPENDIENTE CUATRO DORMI-
TORIOS CON PLACARDS ( PRINCIPAL EN SUITE
CON HIDROMASAJE VESTIDOR Y VISTA A LA
BAHIA BAÑO COMPLETO VESTIDOR MUY
AMPLIO DE APOYO BAULERAS GALERIA
CUBIERTA CON PARRILLA AMPLIO PARQUE CON
PILETA Y VISTA A LA BAHIA. U$S 1.300.000.-

LOMAS JOCKEY: EXCEL. CHAL. DE GRAN
CATEG.LOTE 20,45 X 45 y 465 M2 CUB. HALL
TOIL. C/ DUCHA Y PLACARD DE RECEP.  ESCRIT.
LIV. CON HOGAR COM. PPAL CON VISTA AL JDÍN
COC. CON MUEBLES ALTOS Y BAJO MESADA
COM.DRIO.  DOBLE CIRCULACION A PA: STE PPAL
, VEST. BAÑO CON HIDRO. 3 DORM.  2 BAÑOS
TRICOMPARTIMENTADOS. SUB-SUELO: PLAY-CON
PARR. Y SALIDA A ERRAZA BAJO NIVEL AL JARDIN
CUARTO DE HUESPEDES CON PLACARD Y BAÑO -
SALA DE MAQUINAS  DESPENSA  LAV. DEP.  GGE
2 AUTOS  AA CTRAL FRIO CALOR POR EQUIPO
YORK.  GRAN JARDIN CON UN ESTANQUE  PILETA
CON DECK. OTRA PARRILLA CON PERGOLA AL
FONDO DEL TERRENO  RIEGO POR ASPERSIÓN
INMEJORABLE PULMON DE MANZANA  OBSERVA-
CIONES: ABERTURAS EN MADERA  TODOS LOS
PISOS ENTARUGADOS EN VIRARO  ALARMA CON
SENSORES DE MOVIMIENTO Y ROTURAS DE ABER-
TURAS – VENTA CON RENTA U$S 840.000.-



TIGRE: Rincon de Milberg, Barrio Los Alamos. casa en VENTA
Construida s/ lote de 10 x 35m, 156 m2 cub. en 2 plantas. P. B.: Living
comedor con amplios ventanales al jardín, toilette, cocina. P. A: 1 dormito-
rio en suite con vest. 2 dorm.con un baño con ducha, escritorio, con pisos
de parquet. Jardín con pileta de 3 x 8m con filtro y guarda de venecitas.
Parr. Pérgola. Caldera (calef. por rad.).2 tanques (cisterna y otro en altura
con bomba de ascenso). Medianeras doble con camara de aire. Ventanas de
aluminio con mosquiteros. Split en los dorm. Alarma. U$S 320.000-

ESCOBAR: Barrio El Cantón , Puertos. Casa en VENTA, a estre-
nar, construida en 2 plantas sobre lote de 1000m2, 200m2 cubier-
tos, 20m2 semicubiertos de galería, entrada de autos. PB: living
con hogar, comedor, cocina integrada, toilette de recepción,
dependencia de servicio completa, lavadero. Amplios ventanales.
PA: dormitorio en suite, baño completo, otros 2 dormitorios, hall
o family balconeando al living, otro baño completo. Calefacción:
instalación preparada para radiadores y caldera. U$S 250.000-

TIGRE: BARRIO ALBANUEVA. Casa en VENTA construida
sobre lote de 1097m2. 370m2 cubiertos en 2 plantas, 130m2 semi-
cubiertos. Aberturas de Aluminio o PVC, con vidrio DVH color
Gris.Revestimientos Porcelanato simil Madera. Griferias FV o
Simil. Artefactos de baño marca Ferrum o Simil  línea Marina o
Cubiq.Cocina 90 cm. En fachadas,Tarquini y Revestimientos de
piedra . Calefacción por Radiadores , con calderas independiente . 
- Agua caliente por Termo tanque o Caldera. U$S950.000-

PUNTA CHICA: Lib. al río. Sobre lote de 700m2 ( 20 x 35) Planta baja:
amplio living comedor con ventanales al jardín, integrado a otro living con
hogar revestido en piedra y comedor diario.Toilette. Cocina refaccionada
a nuevo. PlA: amplia suite con vestidor, balcón terraza propio, 2 dormito-
rios más con baño completo. Excelente calidad de construcción y carpin-
tería. Impecable. Planta subsuelo: gge, dep, 2 dormitorios con un baño
completo, despensa con bodega. 5 splits frio calor. 2 termotanques. Parque
con pileta, quincho con parrilla, sauna e hidromasajes. U$S 630.000-

SAN FERNANDO: casa en VENTA, excelente lote en muy buena
ubic. Lote 17m x 26m. Cubiertos 187m2. Const. toda en una planta en
esquina, con ingreso a la vivienda por ambas calles. Pisos originales de
granito en cocina, comedor y baños, impec. Piso de parquet en liv.y
dorm. Amplio liv. com. c.c.diario, com. ppal con vista al jardín. 2
baños, uno con bañera y otro con ducha. jardín con parr. Garage
cubierto armado como quincho con cocina y pileta de lava platos.
Arriba del garage, estudio con calefacción individual. U$S 350.000-

VILLANUEVA, BENAVIDEZ: Barrio San Agustín, casa en
VENTA construída en una planta, con 3 dormitorios, 1 en suite
con vestidor con vista al jardín, otros 2 dormitorios con amplios
placards y bauleras, living comedor con cocina integrada, depen-
dencias de servicio completas.Playroom o sala de cine que bal-
conea al living comedor. Galería con parrilla. Piscina. Excelente
parquización. Estilo mexicano.U$S 340.000-

4725-5045



Blanco Encalada 2110 Loc. 1 . Horqueta - Lomas de San Isidro

ND - SENDEROS: Impec.casita con 3 dor-
mitorios, el principal en suite. Con comedor
diario y doble galería. Dos cocheras.
Amplio jardín IMPERDIBLE.  U$S 250.000.- 

ALTOS DE BECCAR: Divina casa, impecable
en una planta. Cerca de Sucre.  dormitorios,
lavadero. Dependencia con baño. Jardín con
pileta. Garage. U$S 245.000.- 

MARTINEZ: Muy lindo loft con un dor-
mitorio en entre piso, segundo piso por
escalera. Comodísima ubicación sobre la
Avenida Santa Fe. VTA. U$S 78.000.- 

PALMAS DE LIBERTADOR: Muy canchero
dúplex de 100 mts con un dormcon enorme
vestidor. Coch. y baulera. Edif de categoría
con amenities. AMOBLADO. Alq. $ 23.000.- 

ND - QUARTIER: 3ambientes, de calidad,
en complejo Quartier, con amenities Dos
baños completos. Cochera. CON MUE-
BLES. Escrit, apto crédito. U$S 215.000.- 

LAS LOMAS VILLAGE: Impecable con pile-
ta y cochera. En el mejor barrio de Las
Lomas. Sobre lote interno. 3 dormitorios,
escritorio y estar. Coch. cub. Alq. $ 60.000.- 

OLIVOS: DUPLEX a estrenar de 148 m2
cubiertos. 5 ambientes con jardín de
11mts con parrilla, mucha LUZ. Suite,
gran playroom. U$S 295.000.- 

HORQUETA: Impecable casa sobre lote de
500 m2, cerca de la Goethe. 4 habita-
ciones. Pileta y cochera cubierta. Excelentes
detalles. Muy canchera. U$S 450.000.- 

4737.0700
4737.0692

15.5715.5420

C.S.I. 4827

ZONA “NORDELTA – BANCALARI – VILLA NUEVA”

ZONA “LAS LOMAS – SAN ISIDRO – VICENTE LÓPEZ”

ND - LOS SAUCES: Impec.y cómoda casa
en Sauces. Escriturada. Con 3 dormitorios
y un amplísimo escritorio que puede ser el
4to. Pileta. De calidad. U$S 465.000.- 

VN - SAN FRANCISCO: Moderna casa en
una planta con 3 dormitorios, muy lumi-
nosa. Amplia con comedor diario. Sobre
lote interno. DIVINA. U$S 315.000.- 

VN - SANTA CATALINA: Muy buena casa
con pileta. En calle cul de sac. Play o escrito-
rio amplio, 3 habit Se acepta permuta y
puede venderse con renta.  U$S 310.000.- 

ND - lOS CASTORES: S/la laguna central.
Con pil, dormitorio en suite en planta baja
y 3 habit. en planta alta. M/bvista al lago.
Alq. $ 55.000 VTA U$S 850.000.- 





CSI 4046

SERGIOMORCILLO
P R O P I E D A D E S

MARTINEZ: Local en esquina en zona
comercial de Martinez sobre Avenida
Santa Fe, 350m2 cubiertos dos
cocheras. U$S 900.000.-

ACASSUSO: 283m2 cub. lote de 680m2,
a pasos de la estac. Gran Liv. con chim. toil.
family. 2 dorm, uno en ste.  Coc. lav. Dep.
Excel. jdín y pulmón. Pil. U$S 670.000.-

FLORIDA: Chalet de 120m2 cub.s/ 250m2,
en dos plantas. 2 dorm. baño completo.
doble circulacion. Gran patio c/ lav. y baño
exterior. gge cub. P a: 2 dorm. o play, baño.
salida a terraza. Altillo. U$S 289.000.-

OLIVOS: Dto 2 amb.en duplex al frente,
excel. estado, actualizado hace 1 año y
medio. A Ms de Av. Maipú. 1er Piso: liv.  com.
c/coc. integ.  baño  2do piso: dorm. c/ baño
en ste, amplio entrepiso. U$S 147.000.-

SAN ISIDRO: depto 2 amb. al frente c/
coc. amer. liv. com.lav.1 dorm. c/ baño en
suite.balcón, coch. cub. 3° piso Zona
Barrio Las Carreras.l. U$S 185.000.-

SAN FERNANDO: Casa de 156m2
sobre lote propio 200m2.  Casa de dos
dormitorios, living comedor, baño com-
pleto, cocina.�La casa cuenta con terraza
U$S 270.000.-

MASCHWITZ LOTEO PRIVADO “LAS CASUARINAS”, SIN EXPENSAS, CON
PAREDÓN PERIMETRAL, LUZ ELÉCTRICA Y GAS NATURAL, EXCELENTE ACCESOS.
LOTES ENTRE 300 Y 500M2. DESDE U$S 20.000.- 
“ESCRITURA INMEDIATA – APTO CREDITO”
¡FINANCIACIÓN ANTICIPO U$S 10000 Y CUOTAS FIJAS EN PESOS!

4798 1818Paunero 1989
y Alvear  .  Martínez

Véalas en:
www.sergiomorcillo.com.ar
info@sergiomorcillo.com.ar

EL CANTON, ESCOBAR. COMERCIALIZACION DE LOTES DESDE U$S 25.000 Y CASAS DESDE U$S 165000. TERMINADAS
Y EN OBRA. CONSULTE POSIBILIDAD DE FINANCIACION!!!

TIGRE: Villa Nueva B.Santa Ana PROY.
LOTE + CASA: CASAS DE SANTA ANA
ETAPA I �Sistema de fideicomiso al costo
EIDICO. Características de la casa: 80 m2 (
con posibilidad de expansión a 120 m2)
U$S 57.000 Y 77 CUOTAS DE $16.743.-



ALQUILERES . VENTAS . TASACIONES
CM

SI 5263

4735.2095 
degiovanni@fibertel.com.ar

Cel. 15.6122.5664



VIAS A MAIPU - ZONA ESTACION Y CENTRO COMERCIAL. 
Edificio de 4 pisos en dos cuerpos. 6 departamentos de 59 m2, con balcón, parrilla individual, 

cocina integrada al living, toillete y cuarto principal en suite. 2 Dúplex en último piso de 90m2. Cocheras,
Amenities en terraza. DESDE U$S 198.000

LL AA   LL UU CC II LL AA
VENTA EN POZO

Moreno 305 (1634) La Lucila . Buenos Aires.
TEl. 4794.6669 // 4790.4169

Chouciniopropiedades@fibertel.com.ar



www.moconnorpropiedades.com.ar  4792.1040 / 4733.8081 fb: moconnorpropiedades

MARTINEZ: Casi toda en una planta Living y comedor toil.
Cocina comedor diario lavadero family 3 dormitorios 2 baños.
Entrada para auto. Pileta pequeño jardín U$S 330.000.- 

RIVERSIDE.TIGRE: OPORTUNIDAD Con cama náutica,
coch.cub.Liv. com. 3 dormitorios. 2 baños. coc. lav.
Comedor, diario. pileta. quincho laundry. U$S 165.000.-

BAHIA DEL SOL:. Liv. com toil. coc. lav. 2 dorm. 1 baño, balcón
terraza, parrilla con amarra $ 23.000 sin amarra $ 20.000 otro 3
dorm. suite vestidor $ 32.000

MARINA DEL SOL: Dormy. PB. liv. comedor, toil. coc. 1 dorm. baño
completo, terraza con parrilla, PA. playroom, o escritorio.
U$S 300.000 OPCIÓN ALQUILER$ 14.000.-  

TIGRE: La Escondida. lote int. recep. toil. escrit. coc.com.drio.
lav. dep. PA 4 dorm. 1 ste. vest. 2 baños, lugar de estar.
Excelente jardín, galería, parrilla, pileta. $ 43.000

SANTA RITA: Seg. 24hs. recep. hall, toil. escrit. liv. com. y come-
dor diario, sector serv. gge. excel. gal. parrilla, pileta, lugar de estar,
3 dorm. 1 ste. 2 baños. U$S 3.500 ó VENTA.    

SAN ISIDRO: Media cuadra de Arboris, 300m2 10x30
UNICO!!! U$S 225.000.- 

ALBANUEVA: Nuevos dormys al río, con cochera.liv. com. coc.
2 dormitorios 1 ste, vestidor, playroom, terraza al río, parrilla.
Grandes Amenities. Pos. de amarra U$S 415.000.- 



www.moconnorpropiedades.com.ar  4792.1040 / 4733.8081 fb: moconnorpropiedades

Complejo a una cuadra de la playa. Balneario Hemingway. 
A estrenar 1 2 y 3 ambientes, grandes balcones terraza. 
Grandes amenities. Pileta, jacuzzi, vista al mar. Cocheras. 
Desde U$S 132.000.- 

ENTREGA INMEDIATA

VVAALLEERRIIAA  DDEELL  MMAARR



www.moconnorpropiedades.com.ar  4792.1040 / 4733.8081 fb: moconnorpropiedades

CABOS DEL LAGO: Excelente casa de diseño racionalista de 530 m2 cubiertos, sobre lote de 916m2.  
Vistas imponentes a la laguna central. La mejor orientación! U$S1.480.000

LA ISLA: Casa de líneas puras y limpias, con ambientes amplios y luminosos de 420 m2 cub sobre lote de 140 m2.
Ubicada sobre la calle principal del barrio a pocos metros de la entrada. U$S1.200.000.- 

NNOORRDDEELLTTAA

900 m2 cubiertos de LUJO ¡!!! UNICO EN LA ZONA
3 Despachos, Sala de Reuniones, 3 Baños. 
Despacho Principal con baño privado.
Cocheras para 20 autos en Exposicion o 50 autos de capacidad.
Cocina. Depósito.Grupo Electronico. Sistema de Calefacción. 
Aires acondicionados. Cortinas Electronicas. 
Altura Porton 4,60 m. altura Galpon atrás 12 metros.

SAN FERNANDO:
OFICINAS- DEPOSITO-COCHERAS





BLANCO ENCALADA 2115 - LA HORQUETA - TEL. 4719.5257    
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  

LA HORQUETA

LA HORQUETA LA HORQUETA Bº REY MORO

LA HORQUETA

Bº ALBANUEVA 

Exc.dpto. c/ vista al Río. Hall liv. com. 1 dorm. en
suite 1 baño . coc.  integ. tza c/ parr. muy buen esta-
do SUM, tenis, gym, futbol, pil. Alq. $21.000.-
Vta U$S320.000.-Otro  3 amb.en U$S 400.000.-  

LA HORQUETA LA HORQUETA

Muy buena ubic. y orient. Hall, comedor, living c/
sal a gal. toil. 1 dorm en ste. coc. dep. P.A 2 dorm
c/ 1 baño. gge c/baño de pil. parr. pil  U$S 395.000.-

Hall. L y C con chim. toil. coc.family c/ chim. PB
1 dorm. en ste c/ vest. PA estar, 2 dor. en ste , 2 D
mas en ste ó doble dep. gal. parr. pil.U$S 950.000.-

Apto uso comercial y profesional duplex Hall living
comedor toillete cocina PA 2/3 dormitorios 1 baño,
1  galería, jardín, parrilla. U$S 270.000

Hall, liv. c/ chim. com. toil. coc. com. drio doble
circul. PA 1 suite master, 1 ste jr. 1 dorm. c/ 1 bño,
estar, lav. Dep. gal. parr. pileta. seg. U$S 700.000.-

Bº Quartier Lomas de La Horqueta. Excel.
depto la mejor distrib. 2 dor. en ste liv. com. con
salida a tza. parr. cochera baulera  U$S 398.000
OTROS A U$S 350.000 CON RENTA

LA HORQUETA Bº LA MERCED 

Muy linda casa hall living y comedor con chime-
nea toilete cocina comedor diario gran family lav.
Dep. 1 dorm en suite 3 dormitorios con 1 baño
escritorio ghaleria jardín parr. piletaU$S 450.000.-

PUNTA CHICA

Hall liv. com. 2 dorm. con 1 baño – cocina come-
dor diario lav dep. PA 2 dormitorios con salida a tza
con 1 gran baño - jdin pil. cal. ctral  U$S 490.000.-

LA HORQUETA

Muy buena ubic.hall living con  chimenea come-
dor family toil. cocina 1 dormitorio en suite 3 dor-
mitorios con 1 baño jardín chico U$S 330.000.-

CASAS EN VENTA Y ALQUILER -  BARRIOS CERRADOS

Hall liv. com. toil. coc.com.diario. lav. Depden. 1
suite master grande 3 D (1 con entrepiso) 2 baños
jardín arbolado, pileta. U$S 650.000

Hall liv. y com.toilete gran family coc. com.diario
lav dep PA 1 sutie master 1 suite jr 2 semi suite 3º
play con baño galeria jardín pileta. U$S 790.000.-

Hall living con chim com.pisos de pinotea toilette
cocina com. diario,lav dep 3 dormit 1 en suite 3ª
play gal, garaje 2 autos jardín pileta U$S 600.000.-
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